



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ &
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/νση: Βασ. Σοφίας 15
106 74, Αθήνα

ΤΗΛ.:

(ΥΓΕΙΑΣ) 213216-1302, 2105202310
2105201520, 2132010405-6, 2132004202

(ΥΔΙΜΗΔ) 213 131-3240, 3250, 3275, 3201,
3371, 3365,3375

(ΑΣΕΠ) 2131319100 (6 γραμμές)

Αθήνα, 17 Σεπτεμβρίου 2013

Αριθμ. Πρωτ.:

ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/Δ /οικ.25308

ΠΡΟΣ :

Υπουργείο Υγείας

Γεν.Δ/νση Υπηρεσιών Υγείας

gedygy@ggka.gov.gr

(με την παράκληση να κοινοποιήσει
αρμοδίως την παρούσα στους
εμπλεκόμενους φορείς)

Με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

**ΘΕΜΑ: «Οδηγίες για την κινητικότητα των υπαλλήλων του Υπουργείου Υγείας που
έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα»**

Σας ενημερώνουμε ότι στις **10.9.2013** δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (**ΦΕΚ Β'2247**) η υπ' αριθμ.3/2013 Ανακοίνωση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για την υλοποίηση της διαδικασίας μετακίνησης των υπαλλήλων των φορέων του Υπουργείου Υγείας, **οι οποίοι έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα** λόγω κατάργησης θέσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1 και 2 του άρθρου 90 του ν. 4172/2013 (Α' 167).

Προς διευκόλυνση της διαδικασίας μετακίνησης διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

A. Υποβολή Αιτήσεων-Υπευθύνων Δηλώσεων Συμμετοχής – Προθεσμίες

Οι ως άνω υπάλληλοι **καλούνται να υποβάλουν** στη Διεύθυνση Διοικητικού/ Προσωπικού του φορέα στον οποίο κατείχαν οργανική ή προσωποπαγή θέση **εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα πέντε (15) ημερών** από τη δημοσίευση της υπ' αριθμ. 3/2013 Ανακοίνωσης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, **δηλ. μέχρι και την 25.9.2013: α) Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση** στην οποία θα δηλώσουν τους φορείς στους οποίους επιθυμούν να μεταταχθούν/μεταφερθούν καθορίζοντας τη σειρά προτίμησης και **β) τα δικαιολογητικά** που απαιτούνται, για την αποτίμηση προσόντων και τα οποία (δικαιολογητικά) **τυχόν δεν περιλαμβάνονται στα προσωπικά τους μητρώα.**

Η μετάταξη/μεταφορά των υπαλλήλων θα γίνει με βάση τη μοριοδότηση των κριτηρίων, όπως αυτά ορίζονται στην υπ. αριθμ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/3/οικ. 22274/9-8-2013 (ΦΕΚ 1992 Β') Απόφαση «Καθορισμός της διαδικασίας επιλογής των προς μετάταξη ή μεταφορά υπαλλήλων, των κριτηρίων επιλογής και κατάταξής τους καθώς και του τρόπου μοριοδότησής τους», σε συνδυασμό με την υπ αριθμ. Γ.Π. 81442/30.8.2013 (ΦΕΚ 2191 Β') Κοινή Υπουργική Απόφαση «Καθορισμός πρόσθετων –ειδικών κριτηρίων επιλογής προσωπικού για την Στελέχωση νοσοκομειακών δομών στο πλαίσιο της διαδικασίας ανασυγκρότησης Φορέων και Δομών εποπτείας του Υπουργείου Υγείας».

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν το έντυπο **Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης (έντυπα** με κωδικό ΜΜ.ΠΕ.1, ΜΜ.ΤΕ.1, ΜΜ.ΔΕ.1 και ΜΜ.ΥΕ.1 ανάλογα με την κατηγορία προσωπικού), σύμφωνα με τις οδηγίες που παρέχονται στο Παράρτημα Η' της παρούσας και το υποβάλλουν ενυπόγραφα στη Διεύθυνση Διοικητικού / Προσωπικού του φορέα στον οποίο κατείχαν οργανική ή προσωποπαγή θέση, εντός της προθεσμίας που ορίζεται ως άνω, **δηλ. έως 25.9.2013** είτε αυτοπροσώπως, είτε με πρόσωπο εξουσιοδοτημένο από αυτούς με γραπτή εξουσιοδότηση, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από δημόσια αρχή ή ΚΕΠ. Εντός της ίδιας προθεσμίας, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν

και τα τυχόν δικαιολογητικά/ πιστοποιητικά, σε περίπτωση που αυτά δεν περιλαμβάνονται στο προσωπικό τους μητρώο, για την απόδειξη ή αξιολόγηση προσόντων ή κριτηρίων που απαιτούνται κατά την παρούσα διαδικασία.

Συμπλήρωση / τροποποίηση της αίτησης, συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών και υποβολή συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών δικαιολογητικών επιτρέπεται **μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Δικαιολογητικά που υποβάλλονται εκπρόθεσμα δεν λαμβάνονται υπόψη.** Το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία της υποβολής της στη Διεύθυνση Διοικητικού / Προσωπικού του φορέα.

Επισημαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν το σύνολο των διαθέσιμων θέσεων του κλάδου/ειδικότητάς τους.

Εάν ο υπάλληλος δεν δηλώσει καμία προτίμηση στην Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση θεωρείται ότι έχει δηλώσει **το σύνολο των θέσεων του κλάδου/ειδικότητάς του**, με τη σειρά αναγραφής αυτών στο Παράρτημα Α': Πίνακας Θέσεων στους Φορείς Υποδοχής, της παρούσας εγκυκλίου. Στην περίπτωση αυτή, οι Διευθύνσεις Διοικητικού/Προσωπικού συμπληρώνουν εκ μέρους του υπαλλήλου όλους τους κωδικούς θέσεων του κλάδου/ειδικότητας όπου ανήκει, με τη σειρά που αυτοί (οι κωδικοί θέσεων) αναγράφονται στο Παράρτημα Α' της εγκυκλίου.

Υπάλληλοι που δεν καταλαμβάνουν θέση προτίμησής τους, επειδή σε αυτή διατίθενται υπάλληλοι που διαθέτουν μεγαλύτερο αριθμό μορίων διατίθενται σε κενές θέσεις με τη σειρά αναγραφής αυτών στο Παράρτημα Α': Πίνακας Θέσεων στους Φορείς Υποδοχής, ανάλογα με τα μόρια που συγκεντρώνουν.

Επισημαίνεται ότι οι υπάλληλοι οι οποίοι έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα και:
α) είναι αποσπασμένοι ή β) είχαν υποβάλει αίτηση μετάταξης, για την οποία έχει υπογραφεί η σχετική απόφαση των αρμοδίων οργάνων πριν τη δημοσίευση του ν. 4172/2013 και δεν έχει δημοσιευθεί σε ΦΕΚ, υποβάλλουν την Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση συμμετοχής στο φορέα, στον οποίο κατείχαν οργανική/προσωποπαγή θέση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης με τις ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ αυτού στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η'** καθώς και στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ (www.asep.gr → **Κινητικότητα** → **Ανακοίνωση 3/2013**).

Β. Υποβολή Στοιχείων από τις Διευθύνσεις Διοικητικού / Προσωπικού των Φορέων Προέλευσης – Προθεσμίες.

Οι Διευθύνσεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης, - προσωπικό των οποίων έχει τεθεί σε διαθεσιμότητα, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1 και 2 του άρθρου 90 του ν. 4172/2013 (Παράρτημα Β' : **Πίνακας Φορέων Προέλευσης**), συμπληρώνουν τον ψηφιακό πίνακα συνδρομής κριτηρίων με τη χρήση ειδικής εφαρμογής του ΑΣΕΠ και σύμφωνα με τις τεχνικές οδηγίες που θα κοινοποιηθούν στους πιστοποιημένους χρήστες της εφαρμογής.

Στον εν λόγω πίνακα καταχωρίζονται για κάθε υπάλληλο τα κριτήρια και οι ιδιότητες που θα ληφθούν υπόψη από το ΑΣΕΠ, προκειμένου να μοριοδοτηθεί και να καταρτιστεί πίνακας κατάταξης υπαλλήλων, ανά φορέα υποδοχής, κατηγορία, κλάδο ή και ειδικότητα προσωπικού ο οποίος διαβιβάζεται από το ΑΣΕΠ στο αρμόδιο Τριμελές Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του φορέα υποδοχής.

Προς τούτο, οι Διευθύνσεις Διοικητικού / Προσωπικού, όταν πρόκειται για τους υπαλλήλους που υπέβαλαν Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση, εισάγουν ανά υπάλληλο τα στοιχεία που ο ίδιος δήλωσε στην αίτηση-υπεύθυνη δήλωσή του, **όπως τυχόν διορθώθηκαν μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών** που περιλαμβάνονται στο προσωπικό του μητρώο ή συνυπέβαλε με την αίτησή του.

Αναλυτικές οδηγίες προς τις Διευθύνσεις Διοικητικού / Προσωπικού των φορέων προέλευσης σχετικά με την παραλαβή και τον έλεγχο των αιτήσεων καθώς επίσης και στοιχεία επικοινωνίας προκειμένου να πιστοποιηθούν οι χρήστες των Διευθύνσεων Διοικητικού που θα χειριστούν την εφαρμογή κατάρτισης των ψηφιακών πινάκων παρέχονται στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ www.asep.gr → **Κινητικότητα** → **Ανακοίνωση 3/2013**.

Η μη υποβολή αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης από τον υπάλληλο για τη μετάταξη/μεταφορά έχει ως συνέπεια την παραμονή του σε διαθεσιμότητα μέχρι τη λήξη του προβλεπόμενου χρονικού διαστήματος των οκτώ (8) μηνών.

Εντός δεκαήμερης προθεσμίας από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των Αιτήσεων- Υπεύθυνων Δηλώσεων των υπαλλήλων, οι αρμόδιες Διευθύνσεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης οφείλουν, μετά τη διαπίστωση της συνδρομής των κριτηρίων κάθε υπαλλήλου και τη σωστή συμπλήρωση του οικείου πίνακα συνδρομής κριτηρίων, να αποστείλουν στο Τριμελές Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του φορέα υποδοχής τις αιτήσεις των υπαλλήλων και στο ΑΣΕΠ τους πίνακες συνδρομής κριτηρίων οι οποίοι επέχουν θέση πιστοποιητικού υπηρεσιακής κατάστασης.

Οι Διευθύνσεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης είναι υπεύθυνες για τη διαπίστωση της συνδρομής των κριτηρίων-προσόντων κάθε υπαλλήλου και τη σωστή συμπλήρωση του οικείου πίνακα συνδρομής κριτηρίων. Σημειώνεται ότι η μοριοδότηση γίνεται από το ΑΣΕΠ και όχι από τις Διευθύνσεις Διοικητικού / Προσωπικού των Φορέων Προέλευσης.

Γ. Διαδικασία Κατάρτισης του Πίνακα Βαθμολογικής Κατάταξης των υπαλλήλων σε διαθεσιμότητα

Η διαδικασία κατάρτισης του Πίνακα Βαθμολογικής Κατάταξης των υπαλλήλων που βρίσκονται σε καθεστώς διαθεσιμότητας διενεργείται κατ' αναλογία της διαδικασίας που προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 18 του ν. 2190/1994, όπως ισχύει.

Το ΑΣΕΠ, μετά την παραλαβή από τους φορείς προέλευσης των ψηφιακών πινάκων συνδρομής κριτηρίων των υπαλλήλων που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα, προβαίνει στον υπολογισμό της βαθμολογίας των συμμετεχόντων, με την καταχώριση στο πληροφοριακό σύστημα των στοιχείων που περιλαμβάνονται στους οικείους ψηφιακούς πίνακες, δηλαδή των κριτηρίων, των ιδιοτήτων καθώς και των προτιμήσεων κάθε υπαλλήλου. Η μοριοδότηση των κριτηρίων επιλογής αναλύεται στο Παράρτημα Ε' καθώς και στην υπ' αριθμ.

ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/Δ/10/οικ.22738/16-08-2013 Εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΑΣΕΠ προβαίνουν:

- α)** στην κατάρτιση Πίνακα Βαθμολογικής Κατάταξης με βάση τη συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνει κάθε υπάλληλος, λαμβανομένων υπόψη και των κριτηρίων σε περίπτωση ισοβαθμίας (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄), με αναφορά στα κριτήρια και τις ιδιότητες που λήφθηκαν υπόψη για κάθε κατατασσόμενο, της βαθμολογίας που αντιστοιχεί σε κάθε κριτήριο καθώς και της συνολικής βαθμολογίας· και
- β)** στην αποστολή του εν λόγω πίνακα στο αρμόδιο Τριμελές Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο προκειμένου- εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την περιέλευση σε αυτό- να εκδοθεί ο Πίνακας Διάθεσης των υπαλλήλων.

Ο Πίνακας Διάθεσης καταχωρίζεται στο διαδίκτυο στον ηλεκτρονικό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr), αποστέλλεται στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης καθώς και στις Δ/νσεις Διοικητικού/Προσωπικού των οικείων φορέων υποδοχής.

Ε. Μετάταξη

Για τη μετάταξη των υπαλλήλων, κατόπιν διενέργειας του απαιτούμενου ελέγχου νομιμότητας και, αφού οι φορείς προέλευσης έχουν διαβιβάσει εγκαίρως στις Δ/νσεις Διοικητικού των φορέων υποδοχής τα προσωπικά μητρώα των υπαλλήλων, εκδίδεται απόφαση του οικείου οργάνου διοίκησης που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως με την οποία αίρεται αυτοδικαίως το καθεστώς της διαθεσιμότητας.

Με την ανωτέρω απόφαση μετάταξης/μεταφοράς, καθορίζεται και η ημερομηνία εμφάνισης του υπαλλήλου στο φορέα υποδοχής.

Αν ο υπάλληλος δεν εμφανισθεί με υπαιτιότητά του στο φορέα υποδοχής κατά την ημερομηνία που ορίσθηκε, εκδίδεται πράξη απόλυσης του υπαλλήλου και ανακαλείται η σχετική πράξη μετάταξης από το όργανο διοίκησης του φορέα υποδοχής. Τα δε σχετικά στοιχεία διαβιβάζονται αμέσως από την αρμόδια Διεύθυνση Διοικητικού / Προσωπικού του φορέα υποδοχής στο ΑΣΕΠ καθώς και στο

οικείο Τριμελές Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο προκειμένου να μεταταχθεί στη θέση ο αμέσως επόμενος αδιάθετος υπάλληλος του Πίνακα Βαθμολογικής Κατάταξης.

ΣΤ.ΜΕΤΑΤΑΞΗ/ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Επισημαίνεται ότι οι τρίτεκνοι υπάλληλοι, οι οποίοι έχουν τεθεί σε καθεστώς διαθεσιμότητας δυνάμει των διατάξεων των παρ. 1 και 2 του άρθρου 90 του ν. 4172/2013, μετατάσσονται ή μεταφέρονται κατά προτεραιότητα, εφόσον το συνολικό οικογενειακό φορολογητέο εισόδημά τους ετησίως, ανέρχεται σε ποσό έως και 45.000 ευρώ , όπως προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας για το τρέχον (ή ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο) οικονομικό έτος, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2.οικ/24199/4.9.2013 Απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ Β' 2208/6.9.2013).

Όσοι εκ των τριτέκνων εμπίπτουν στην ανωτέρω διάταξη και προκειμένου να τύχουν μετάταξης ή μεταφοράς κατά προτεραιότητα πρέπει να συμπληρώσουν στην ενότητα Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ της αίτησης, τον **κωδικό 333** που αντιστοιχεί στην αξιολογούμενη ιδιότητα.

Οι προϋποθέσεις καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά αναφέρονται στο ΦΕΚ 2208/Β'/6.9.2013 <<Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων σχετικών με τα κριτήρια και τη διαδικασία για την κατά προτεραιότητα μετάταξη ή μεταφορά των τρίτεκνων υπαλλήλων (άρθρο 91 του Ν. 4172/2013, ΦΕΚ 167/Α').>>

Ζ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΙΤΛΟΥΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που ο διορισμός του υπαλλήλου έγινε σε χρόνο κατά τον οποίο δεν απαιτείτο η κτήση συγκεκριμένου τίτλου σπουδών ή άλλου ειδικού πρόσθετου προσόντος από αυτά που αναφέρονται στο Παράρτημα Δ': Πίνακας Κωδικών Προσόντων και ο υπάλληλος υπηρετούσε ήδη σε κλάδο για τον οποίο απαιτείται με τις ισχύουσες διατάξεις ως προσόν διορισμού η κτήση συγκεκριμένου τίτλου σπουδών/ειδικού πρόσθετου προσόντος, η σχετική

πιστοποίηση δεν θα πρέπει να θεωρείται προϋπόθεση για τη μετάταξη/μεταφορά του υπαλλήλου σε θέσεις του ίδιου κλάδου/ειδικότητας.

Συνεπώς, σε περίπτωση που ο υπάλληλος επιδιώκει θέσεις της ίδιας ειδικότητας με αυτήν που κατείχε όταν τέθηκε σε διαθεσιμότητα, και δεν διαθέτει τα απαιτούμενα από τον πίνακα προσόντα, **επειδή τεκμαίρεται** ότι τα κατέχει, συμπληρώνει στην αίτησή του όσον αφορά τον **κωδικό τίτλου: 9999 (στην ενότητα Γ. της αίτησης) και τον κωδικό πρόσθετου ειδικού απαιτούμενου προσόντος: 999 (στην ενότητα Ε. της αίτησης)** εφόσον απαιτούνται πρόσθετα ειδικά προσόντα.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ – ΕΙΔΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, Φορέων εποπτείας Υπουργείου Υγείας, πλην ιατρικού των κατηγοριών ΠΕ,ΤΕ,ΔΕ και ΥΕ που έχει τεθεί σε καθεστώς διαθεσιμότητας, στο πλαίσιο της κινητικότητας		
ΕΙΔΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΧΡΟΝΟΙ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ	ΜΟΡΙΑ
(Α) Προϋπηρεσία σε Δημόσια Νοσοκομεία	Έως πέντε (5) έτη	20
	Άνω των πέντε (5) ετών	30
ΣΥΝΟΛΟ (Μέγιστο)		30*
(Β) Προϋπηρεσία σε λοιπούς Φορείς εποπτείας Υπουργείου Υγείας	Έως πέντε (5) έτη	10
	Άνω των πέντε (5) ετών	20
ΣΥΝΟΛΟ (Μέγιστο)		20*
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ		30

Για την αξιολόγηση και μοριοδότηση των ανωτέρω ειδικών πρόσθετων βαθμολογούμενων κριτηρίων οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι πρέπει να συμπληρώσουν στην ενότητα Δ. **ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ**

της αίτησης , στο τμήμα α. τον **κωδικό** που αντιστοιχεί στο αξιολογούμενο κριτήριο δηλαδή **Προϋπηρεσία σε Δημόσια Νοσοκομεία: κωδικός 777** ή/και **Προϋπηρεσία σε λοιπούς Φορείς εποπτείας Υπουργείου Υγείας: κωδικός 778** και στο τμήμα β. την αντίστοιχη **τιμή** (π.χ., *υπάλληλος με τρία (3) έτη υπηρεσίας σε φορέα εποπτείας του Υπουργείου Υγείας (κωδικός 778) συμπληρώνει στο τμήμα α. τον κωδικό: 778 και στο τμήμα β. την τιμή: 03*).

Εφόσον ο αξιολογούμενος καλύπτει, ταυτόχρονα, τα κριτήρια των κατηγοριών Α και Β, η μέγιστη μοριοδότησή του δεν μπορεί να υπερβαίνει την ανώτατη μοριοδότηση της κατηγορίας Α, δηλαδή τα 30 μόρια.

Για την απόδειξη των ανωτέρω κριτηρίων απαιτείται βεβαίωση προϋπηρεσίας από Δημόσιο Νοσοκομείο ή/και από λοιπούς φορείς εποπτείας του Υπουργείου Υγείας.

Η παρούσα Εγκύκλιος αποστέλλεται στο Υπουργείο Υγείας και καταχωρείται στον ηλεκτρονικό τόπο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (www.ydmed.gov.gr) και του ΑΣΕΠ: www.asep.gr.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/Δ/10/οικ.22738/16-08-2013 Εγκύκλιος του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Τα Παραρτήματα Α', Β', Γ', Δ', Ε', ΣΤ', Ζ' και Η' αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Εγκυκλίου.

Παράρτημα Α': Πίνακας Θέσεων στους Φορείς Υποδοχής

Παράρτημα Β': Πίνακας Φορέων Προέλευσης

Παράρτημα Γ': Κωδικοί Κλάδων/Ειδικοτήτων Φορέων Προέλευσης

Παράρτημα Δ': Πίνακας Κωδικών Προσόντων

Παράρτημα Ε' : Κριτήρια– Δικαιολογητικά/Πιστοποιητικά Απόδειξης

Παράρτημα ΣΤ': Τίτλοι Γλωσσομάθειας - Τρόπος Απόδειξης

Παράρτημα Ζ': Γνώση χειρισμού Η/Υ - Τρόπος Απόδειξης

Παράρτημα Η΄: Έντυπα Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Μετάταξη/Μεταφορά ΜΜ.ΠΕ.1, ΜΜ.ΤΕ.1, ΜΜ.ΔΕ.1 και ΜΜ.ΥΕ.1 – Οδηγίες προς τους αιτούντες υπαλλήλους για τη συμπλήρωση των εντύπων

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπουργείο Υγείας
-Γραφείο κ.Υπουργού
minister@yyka.gov.gr
-Γραφείο κ. Υφυπουργών
yfypbezasa@yyka.gov.gr
yfyg@yyka.gov.gr
-Γραφείο κ. Γεν.Γραμματέα
secretary.gen@yyka.gov.gr

2. ΑΣΕΠ

- Γραφείο κ.Προέδρου
proedros@asep.gr

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1. Γραφείο κ. Υπουργού
3. Γραφείο κ. Υφυπουργού
4. Γραφείο κ. Γ. Γραμματέα
5. Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
6. Δ/ση Ηλεκτρονικής Επεξεργασίας Στοιχείων
(Αποστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση ***webupload@ydmed.gov.gr*** για την ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Υπουργείου (***www.ydmed.gov.gr***) στη διαδρομή Υπηρεσιακές Ανακοινώσεις- Εγκύκλιοι).

Παράρτημα Α΄: Πίνακας Θέσεων στους Φορείς Υποδοχής

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΚΛΑΔΟΣ	ΦΟΡΕΑΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ	ΥΠΕ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
1500	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1501		ΠΕ	ΔΙΚΗΓΩΡΩΝ ΜΕ ΕΜΜΙΣΘΗ ΕΝΤΟΛΗ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1502	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
1503	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1504	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1505	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1506	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1507	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1508	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1509	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1510	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1511	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1512	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1513	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1514	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ή/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ή/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
1515	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1516	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

1517	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1518	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1519	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1520	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1521	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1522	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1523	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1524	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1525	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1526	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
1527	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ" ΒΟΥΛΑΣ	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1528	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1

1529	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" / Γ.Ν.Θ. "Ο ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"	3η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
1530	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
1531	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6
1532	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1533	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1534	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1535	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
1536	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1537	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1538	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1539	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

1540	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1541	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1542	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1543	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1544	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1545	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1546	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1547	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
1548	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1549	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
1550	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1551	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1552	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1553	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1554	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1555	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1556	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1557	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1558	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1559	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4
1560	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1561	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1562	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1563	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6

1564	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1565	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1566	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1567	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ" ΒΟΥΛΑΣ	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1568	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1569	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1570	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
1571	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
1572	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1573	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" (Γ.Ν.Θ. "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" - Ψ.Ν.Θ.)/ Γ.Ν.Θ. "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"	3η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1574	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

1575	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1576	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1577	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1578	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" (Γ.Ν.Θ. "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" - Ψ.Ν.Θ.)/ Γ.Ν.Θ. "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"	3η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1579	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1580	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ/ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1581	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1582	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	6
1583	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1584	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
1585	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1586	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

				ΑΓ.ΟΛΓΑ"			
1587	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
1588	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1589	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1590	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1591	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1592	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1593	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1594	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΡΩΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1595	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1596	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1597	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1598	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
1599	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ" / Γ.Ν.Θ. "Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	3η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
1600	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4
1601	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1602	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1603	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1604	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ & ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1605	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" (Γ.Ν.Θ. "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" - Ψ.Ν.Θ.)/ Γ.Ν.Θ. "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"	3η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1606	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1607	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑΣ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

1608	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" (Γ.Ν.Θ. "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" - Ψ.Ν.Θ.)/ Γ.Ν.Θ. "Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"	3η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1609	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1610	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1611	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1612	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1613	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1614	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΡΕΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1615	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΡΕΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1616	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
1617	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1618	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ" ΒΟΥΛΑΣ	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1619	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΘΩΡΑΚΑ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1620	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
1621	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1622	ΜΟΝΙΜΟΣ/ΙΔΑΧ	ΠΕ	ΙΑΤΡΩΝ ΩΡΛ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
1623	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1624	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1625	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1626	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1627	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1628	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1629	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
1630	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1631	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1632	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1633	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4
1634	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1635	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
1636	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1637	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1638	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1639	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1640	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1641	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΕΙΑΣ/ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ-ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ /ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	3
1642	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΕΙΑΣ/ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ-ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ /ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1643	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1644	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1645	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1646	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1647	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1648	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
1649	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
1650	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

1651	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
1652	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΠΕ	ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2500	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2501	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2502	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2503	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2504	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2505	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2506	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
2507	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ- ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2508	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

2509	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2510	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2511	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
2512	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
2513	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2514	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2515	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
2516	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2517	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2518	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2519	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
2520	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2521	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

2522	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2523	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
2524	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2525	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2526	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2527	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2528	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2529	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	2
2530	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	41

2531	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2532	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

2533	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2534	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

2535	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	<p>ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</p>	<p>ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"</p>	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2536	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	<p>ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</p>	<p>ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"</p>	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1

2537	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2538	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
2539	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
2540	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	25
2541	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
2542	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
2543	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	20
2544	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	22
2545	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	78

2546	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	35
2547	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	24
2548	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	17
2549	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	14
2550	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
2551	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	25
2552	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	8
2553	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	20
2554	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	33
2555	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	20
2556	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	34

2557	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	22
2558	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2559	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2560	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
2561	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2562	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
2563	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
2564	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
2565	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
2566	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
2567	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

2568	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
2569	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΡΑΔΙΟΛΟΓΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
2570	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
2571	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2572	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2573	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
2574	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	15
2575	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2576	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
2577	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
2578	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2579	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	5

2580	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
2581	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2582	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2583	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
2584	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
2585	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
2586	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΤΕ	ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
3500	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

3501	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
3502	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	11
3503	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	18
3504	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

3505	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3506	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
3507	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	45
3508	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	12

3509	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	35
3510	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	21
3511	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3512	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

3513	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
3514	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8
3515	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	32
3516	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ & ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5

3517	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	9
3518	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	24
3519	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	5
3520	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	16

3521	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	21
3522	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ (ΙΔΑΧ - ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ) ΔΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΙΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	10
3523	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3524	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3525	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3526	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
3527	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	9
3528	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

3529	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
3530	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
3531	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3532	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3533	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3534	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3535	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	5
3536	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
3537	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
3538	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4
3539	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
3540	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2

3541	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3542	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3543	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	2
3544	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3545	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
3546	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
3547	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
3548	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
3549	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

3550	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
3551	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
3552	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
3553	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	11
3554	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	8

3555	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
3556	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
3557	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
3558	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
3559	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

3560	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
3561	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
3562	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
3563	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	5
3564	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	13

3565	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	6
3566	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3567	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
3568	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΓΡΑΦ. ΝΟΣΗΛ. & ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ-ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
3569	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3570	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3571	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

3572	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
3573	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3574	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3575	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3576	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3577	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
3578	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3579	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
3580	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3581	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2

3582	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3583	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3584	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
3585	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3586	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3587	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3588	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3589	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3590	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
3591	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
3592	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
3593	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

3594	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3595	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	10
3596	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
3597	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3598	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7
3599	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
3600	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3601	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π.Α. "Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3602	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3603	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3604	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	1
3605	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1

3606	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4
3607	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΟΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
3608	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
3609	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΩΝ - ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
3610	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3611	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
3612	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
3613	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	4
3614	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
3615	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
3616	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΕΛΠΙΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
3617	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5

3618	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
3619	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
3620	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4500	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4501	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
4502	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7

4503	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
4504	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4505	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4506	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5

4507	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	8
4508	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"- ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ "Η ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑ" / ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
4509	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	9
4510	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

4511	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ, ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ, ΚΛΗΤΗΡΩΝ, ΘΥΡΩΡΩΝ, ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ, ΡΑΠΤΡΙΩΝ, ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ)	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1
4512	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Α. "ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4513	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4514	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4

4515	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4516	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	9
4517	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4518	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	7

4519	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4520	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	5
4521	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
4522	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΜΕΤΑΞΑ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	6

4523	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΤΖΑΝΕΙΟ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ	6
4524	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΑΤΤΙΚΩΝ"	2η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	11
4525	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" (Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ" - Ν.ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗΣ" /Γ.Ν.Θ. "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	3
4526	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ, ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ, ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ)	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

4527	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΕΡΓΑΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
4528	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΕΡΓΑΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ-ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4529	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΕΡΓΑΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4530	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΕΡΓΑΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4531	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ" / Γ.Ν.Μ. "ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	4
4532	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2
4533	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ/ Γ.Ν.Α. «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	6
4534	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4535	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ"-ΠΑΤΗΣΙΩΝ/ Γ.Ν. "ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ" ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ Ν.ΙΩΝΙΑΣ "Η ΑΓ.ΟΛΓΑ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3

4536	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ»	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
4537	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ, ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ, ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ)	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	2
4538	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ, ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΠΛΥΝΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ- ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ- ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ" Ε.Ε.Σ.	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4539	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ, ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΠΛΥΝΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ- ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
4540	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ, ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΠΛΥΝΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ- ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ- ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ/ Γ.Ν.Α. ΚΑΤ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
4541	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ, ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΠΛΥΝΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ- ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Η ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ" / Γ.Ν.Π. ΠΕΝΤΕΛΗΣ	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	2

4542	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ΣΤΡΙΩΝ, ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ, ΠΛΥΝΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ- ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ, ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ)	ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ "ΟΙ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	3
4543	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΦΥΛΑΚΩΝ-ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ- ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ"/Γ.Ν.Α. "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ"	1η	ΑΤΤΙΚΗΣ-ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ	1
4544	ΜΟΝΙΜΟΣ	ΥΕ	ΦΥΛΑΚΩΝ-ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΑΧΕΠΑ"	4η	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	1

Παράρτημα Β΄: Πίνακας Φορέων Προέλευσης

ΠΙΝΑΚΑΣ ΦΟΡΕΩΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ			
Α/Α	ΦΟΡΕΑΣ	ΥΠΕ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑ
1	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ)		210000
2	ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΕΙΟ «Η ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ»	1 ^η	210118
3	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ «ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ»		210101
4	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» - ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ 3 ^ο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΚΑ		210101
5	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ «ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΤΗΣΙΩΝ		210113
6	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ «ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ» 7 ^ο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΚΑ		210113
7	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ - ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ		210111
8	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ - ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ» 1 ^ο ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΙΚΑ		210111
9	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ - ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ»		210111
10	ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΕΥΝΗΣ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΘΩΡΑΚΟΣ, ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ		210119
11	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ» - ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ «ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ «ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ»		2 ^η
12	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	4 ^η	210402

13	<p style="text-align: center;">ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΦΡΟΔΙΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</p>		210402
14	<p style="text-align: center;">ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» 1^ο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» 2^ο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΝΑΓΙΑ</p>		210402

Παράρτημα Γ': Κωδικοί Κλάδων/Ειδικοτήτων Φορέων Προέλευσης

ΚΩΔΙΚΟΙ ΚΛΑΔΩΝ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

A/A	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΛΑΔΟΣ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ
1	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ-ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ	3010
2	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ & ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	3011
3	ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	3012
4	ΔΕ	ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	3013
5	ΔΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ	3014
6	ΔΕ	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	3015
7	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ / ΟΔΗΓΩΝ	3017
8	ΔΕ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ	3018
9	ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΥ ειδικότητες που εμπίπτουν στον κλάδο: ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΛΙΒΑΝΙΣΤΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΚΤΙΣΤΩΝ - ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΥΔΡΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ ΡΑΠΤΡΙΩΝ - ΚΟΠΤΡΙΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ - ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΑΜΜΟΚΟΝΙΑΣΤΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΩΝ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΩΝ ΚΟΥΡΕΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ ΘΕΡΜΟΪΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ - ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	3032

10	ΔΕ	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ	3034
11	ΔΕ	ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ	3048
12	ΔΕ	ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ	3049

Παράρτημα Δ': Πίνακας Κωδικών Προσόντων

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Α/Α	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ
1	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ η/και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ η/και ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής.	1300	Γνώση πληροφορικής και χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.	500

2	ΧΗΜΕΙΑΣ-ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ-ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ	Πτυχίο ή δίπλωμα Βιολογίας ή Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών ή Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής ή Βιοχημείας ή Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας ή Ιατρικής Βιοχημείας ή Χημείας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	1301		
---	------------------------------	---	------	--	--

3	<p>ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ειδικότητες που εμπίπτουν στον κλάδο: ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ- ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ</p>	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανολόγου Μηχανικού ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Μηχανολόγου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανολόγου και Αεροναυπηγού Μηχανικού ή Μηχανολόγου Μηχανικού Βιομηχανίας ή Ναυπηγού Μηχανολόγου Μηχανικού ή Μηχανικών Διαχείρισης Ενεργειακών Πόρων ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού ή Ηλεκτρονικής και Μηχανικών Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Αρχιτέκτονα Μηχανικού ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	1302	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.	501
4	<p>ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΩΝ (ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΩΝ)</p>	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Διαιτολογίας ή Επιστήμης Διατροφής- Διαιτολογίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	1303		

5	ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΜΜΙΣΘΗΣ ΕΝΤΟΛΗΣ	Πτυχίο Νομικής Α.Ε.Ι. ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ε.Α.Π. (Α.Ε.Ι.) ή Π.Σ.Ε. (Α.Ε.Ι.) της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.	1304	Να είναι δικηγόροι, μέλη Δικηγορικού Συλλόγου.	502
6	ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ	Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	1305	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου.	503

7	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ	Πτυχίο ή δίπλωμα Νοσηλευτικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	1306	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Νοσηλεύτη - Νοσηλεύτριας	504
---	--------------	---	------	---	-----

8	ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Φυσικής ή Φυσικών Επιστημών ή Μαθηματικού Εφαρμογών και Φυσικού Εφαρμογών με κατεύθυνση Φυσικού Εφαρμογών ή Σπουδών στις Φυσικές Επιστήμες ή Ακτινοφυσικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας και επιπλέον για τους κατόχους πτυχίου Φυσικής ή Φυσικών Επιστημών ή Μαθηματικού Εφαρμογών και Φυσικού Εφαρμογών με κατεύθυνση Φυσικού Εφαρμογών ή Σπουδών στις Φυσικές Επιστήμες μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης στην Ιατρική Φυσική (Φυσική Ακτινοβολιών ή Εφαρμοσμένη Φυσική στην Ιατρική.</p>	1307	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ακτινοφυσικού.	505
---	---------------	---	------	---	-----

9	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Τηλεματικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής με εφαρμογές στην Βιοϊατρική ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ ή Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Μηχανικού Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Ηλεκτρονικής και Μηχανικών Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικού Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	1308		
---	--------------	---	------	--	--

10	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών- Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	1309	<p>Γνώση πληροφορικής και χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p>	506
----	-------------	--	------	---	-----

11	<p>ΙΑΤΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ/ΓΥΝΑΙΚΟΛΟ ΓΙΑΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΑΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗΣ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ</p>	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	1310	<p>α) Άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος, β) Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου αντίστοιχης ιατρικής ειδικότητας, γ) Βεβαίωση ιδιότητας μέλους Ιατρικού Συλλόγου και δ) Εκπλήρωση της υποχρεωτικής άσκησης υπηρεσίας υπαίθρου, αποδεικνυόμενη με βεβαίωση του Υπουργείου Υγείας ή βεβαίωση του ιδίου Υπουργείου ότι δεν απαιτείται.</p>	507
----	--	---	------	---	-----

ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΘΩΡΑΚΑ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑ Σ ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΕΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΙΑΤΡΩΝ				
--	--	--	--	--

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

A/A	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ
1	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ	Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε τμήματος ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής.	2300	Γνώση πληροφορικής και χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.	600
2	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων ή Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης ή Διαχείρισης Πληροφοριών ή Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων ή Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία ή Βιομηχανικής Πληροφορικής ή Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας ή Πληροφορικής και Επικοινωνιών ή Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων Η/Υ ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	2301		

3	<p>ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ) ειδικότητες που εμπίπτουν στον κλάδο:</p> <p>ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</p>	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Μηχανολογίας και Βεβαίωση εγγραφής στο Βιβλίο των Πτυχιούχων Ανωτέρων Τεχνικών Σχολών ειδικότητας Μηχανολόγου ή Πολιτικών Έργων Υποδομής ή Πολιτικών Δομικών Έργων ή Ηλεκτρολογίας και άδεια άσκησης επαγγέλματος Ηλεκτρολόγου Μηχανικού (ΤΕ) ή Ηλεκτρονικής ή Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2302		
4	<p>ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ</p>	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2305	<p>Γνώση πληροφορικής και χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p>	601

5	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Κοινωνικών- Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων και Οργανώσεων ή Διεθνούς Εμπορίου ή Διοίκησης Παραγωγικών Μονάδων ή Διοίκησης Μονάδων Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης και Διαχείρισης Έργων ή Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού ή Εμπορίας και Διαφήμισης ή Ελεγκτικών και Ασφαλιστικών Εργασιών ή Λογιστικής ή Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων και Μεταφορών ή Στελεχών Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων ή Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων ή Χρηματοοικονομικής και Ασφαλιστικής ή Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής ή Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών ή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών – Επιχειρήσεων στις Ανατολικοευρωπαϊκές Χώρες ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2306	<p>Γνώση πληροφορικής και χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p>	602
6	ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Μαιευτικής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2307	<p>Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μαιών - Μαιευτών (ΤΕ)</p>	603

7	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2308	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Νοσηλευτού- Νοσηλεύτριας (ΤΕ)	604
---	--------------	---	------	--	-----

8	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ - ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ	Τα προσόντα ανάλογα με την ειδικότητα ΤΕ Νοσηλευτικής ή ΤΕ Μαιευτικής	2307ή 2308	Τα πρόσθετα προσόντα ανάλογα με την ειδικότητα ΤΕ Νοσηλευτικής ή ΤΕ Μαιευτικής	603 ή 604
9	ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	2309		

10	ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Φυσικοθεραπείας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2310	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Φυσικοθεραπευτή (ΤΕ)	605
11	ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ-ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Επισκεπτών και Επισκεπτριών Υγείας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2311	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Επισκεπτών- Επισκεπτριών Υγείας (ΤΕ).	606

12	ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Ραδιολογίας και Ακτινολογίας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	2312		
13	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	2313	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας (ΤΕ).	607
14	ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ	Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Εργοθεραπείας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	2314	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Εργοθεραπευτή (ΤΕ).	608

15	ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	2315		
----	---------------------	---	------	--	--

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Α/Α	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ
1	ΑΔΕΛΦΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ	Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής Σχολής (ΜΤΕΝΣ) ή ειδικοτήτων Βοηθών Νοσηλευτών ή Βοηθών Νοσοκόμων ή Νοσηλευτικής ή Νοσηλευτικής Τραυματολογίας (Βοηθός Τραυματολογίας ορθοπαιδικής) ή Νοσηλευτικής Χειρουργείου ή Νοσηλευτικής Ογκολογικών Παθήσεων (Ειδικής Νοσηλευτικής) ή Νοσηλευτικής Μονάδων Εντατικής Θεραπείας ή Νοσηλευτικής Ατόμων με Ψυχικές Παθήσεις δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	3300	Άδεια άσκησης επαγγέλματος βοηθού νοσηλευτή.	700
2	ΤΕΧΝΙΚΟΥ	Τα προσόντα που απαιτούνται από την κατά περίπτωση ειδικότητα ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ως κατωτέρω.	3340		

3	<p style="text-align: center;">ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕ ΥΑΣΤΩΝ - ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ</p>	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Μεταλλικών Κατασκευών ή Συγκολλήσεων και Μεταλλικών Κατασκευών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου πολυκλαδικού λυκείου ή τεχνικού επαγγελματικού λυκείου ή τεχνικής επαγγελματικής σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340		
---	--	---	------	--	--

4	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΑΜΜΟΚΟΝΙΑΣΤΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Τοιχοποιών και Επιχρισμάτων ή Γυψαδόρος- Σοβατζής ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340	
---	-----------------------------	---	------	--

5	ΒΡΕΦΟΚΟΜΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων-Παιδοκόμων ή Βοηθών Βρεφοκόμων ή Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και Εκφρασης ή Επιμελητών Πρόνοιας ή Κοινωνικών Φροντιστών ή Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	3301		
6	ΒΟΗΘΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων - Αιματολογικού Εργαστηρίου ή Βοηθού Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων-Αιματολογικού Εργαστηρίου ή Βοηθού Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων-Βιοχημικού και Μικροβιολογικού Εργαστηρίου ή Ιατρικών Εργαστηρίων ή Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων Βιοχημικού και Μικροβιολογικού Εργαστηρίου ή Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων ή Βοηθών Ιατρικών-Βιολογικών-Ακτινολογικών Εργαστηρίων και Φαρμακείων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	3302		

7	ΒΟΗΘΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ	Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, το οποίο οδηγεί στην απόκτηση της απαιτούμενης άδειας άσκησης επαγγέλματος.	3303	Άδεια άσκησης επαγγέλματος Βοηθού φαρμακείου.	701
8	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ ΓΡΑΦ.ΝΟΣΗΛ. ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜ. ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΩΝ - ΣΤΕΝΟΓΡΑΦΩΝ	Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.	3304	Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.	702

9	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ -ΥΔΡΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Ελαιοχρωματιστών ή Ελαιοχρωματιστή ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340	
---	--	---	------	--

10	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	-------------------------	--	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος εγκαταστάτη ή συντηρητή Ηλεκτρολόγου τουλάχιστον Α΄ ειδικότητας 1ης κατηγορίας.</p>			
--	--	--	--	--	--

11	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Ηλεκτρονικός Συσκευών- Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων ή Ηλεκτρονικός Ραδιοηλεκτρονικών Συσκευών και Εγκαταστάσεων ή Ηλεκτρονικός Οπτικοακουστικών Συστημάτων ή Ηλεκτρονικός Υπολογιστικών Συστημάτων ή Ηλεκτρονικός Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύων ή Τεχνικών Ηλεκτρονικών Εφαρμογών ή Ηλεκτρονικών Εγκαταστάσεων και Αυτοματισμού ή Τεχνικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (Τεχνικών Η/Υ) ή Ηλεκτρονικός Συσκευών Εγκαταστάσεων και Υπολογιστικών Μονάδων ή Ραδιοφωνίας-Τηλεόρασης ή Τεχνικός Η/Υ και Ηλεκτρονικών Μηχανών Γραφείου ή Τεχνικός Ηλεκτρονικός Βιομηχανικών Εφαρμογών ή Τεχνικός Συναρμολόγησης Ηλεκτρονικών Μικροσυσκευών ή Τεχνικός Οργάνων Μετρήσεων ή Τεχνικός Ραδιοηλεκτρονικών και Ηλεκτροακουστικών Διατάξεων ή Τεχνικός Συστημάτων Τηλεπικοινωνιών και Μετάδοσης Πληροφορίας ή Τεχνικός Ιατρικών Οργάνων ή Τεχνικός Κινητής Τηλεφωνίας και Τηλεπικοινωνιών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	3340	
----	----------------------------	--	------	--

12	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	----------------------------	---	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ηλεκτροτεχνίτη οποιασδήποτε ειδικότητας.</p>		
--	--	---	--	--

13	<p style="text-align: center;">ΤΕΧΝΙΚΟΥ- ΣΥΝΤΗΡΗΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ</p>	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	--	--	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος εγκαταστάτη ή συντηρητή Ηλεκτρολόγου Δ' Ειδικότητας.</p>		
--	--	---	--	--

14	ΤΕΧΝΙΚΟΥ-ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	--------------------	---	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος. β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Θερμαστή.</p>			
--	--	---	--	--	--

15	ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ (ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ - ΕΜΦΑΝΙΣΤΩΝ)	Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Ιατρικών Συσκευών Απεικονίσεων ή Ιατρικών Συσκευών Ακτινοθεραπείας ή Βοηθών Ακτινολογικών Εργαστηρίων ή Χειριστών Ιατρικών Συσκευών ή Βοηθών Ιατρικών Συσκευών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	3305		
16	ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΛΙΒΑΝΙΣΤΩΝ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΩΝ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΩΝ	Πιστοποιητικό άδειας από τη Δημόσια Σχολή Απολυμαντών του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.	3340		

17	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΡΑΠΤΡΙΩΝ - ΚΟΠΤΡΙΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Κοπτικής-Ραπτικής Ετοιμών Ενδυμάτων ή Κοπτικής -Ραπτικής Γυναικείας Αμφίεσης ή Κοπτικής -Ραπτικής Υποκαμίσου ή Γουνοποιίας ή Τεχνίτη Γουνοποιίας ή Επεξεργασίας Προϊόντων Δέρματος ή Γαζωτών-Γαζωτριών ή Υφασμάτων Επκαλύψεων ή Κόπτη-Σχεδιαστή ή Ράπτη-Ράπτριας ή Οικοκυρικής ή Ράπτη-Ράπτριας-Ιστιοραπτών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340		
----	--------------------------------------	---	------	--	--

18	ΜΑΓΕΙΡΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι κάτοχοι πτυχίων Βασικής Εκπαίδευσης του Οργανισμού Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΤΕΚ) του τμήματος του β.δ 151/1971 (ΦΕΚ 52Α') Μαγειρικής Τέχνης διετούς κύκλου σπουδών υποχρεούνται να προσκομίσουν και απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Γ' Γυμνασίου.</p>	3306		
19	ΜΑΓΕΙΡΩΝ (Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)	<p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p>	3307		

20	ΜΑΓΕΙΡΩΝ (Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)	Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.	3308		
----	------------------------------	---	------	--	--

21	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Ξυλουργικών Εργασιών Οικοδομών ή Ξυλουργών - Επιπλοποιών ή Ξυλουργός ή Επιπλοποιίας ή Επιπλοποιών ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340	
----	-------------------------	--	------	--

22	<p style="text-align: center;">ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ - ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ- ΚΩΝ</p>	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας, για την έκδοση της άδειας ή βεβαίωσης, υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή βεβαίωση εγγραφής χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας, για την έκδοση της άδειας ή βεβαίωσης, υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή βεβαίωση εγγραφής χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή</p>	3340		
----	---	--	------	--	--

ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή της Βεβαίωσης εγγραφής στο βιβλίο των πτυχιούχων Μέσων Τεχνικών Σχολών του Μηχανολογικού τομέα.
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή Μηχανοτεχνίτη ή Βεβαίωση εγγραφής στο βιβλίο των πτυχιούχων Μέσων Τεχνικών Σχολών του Μηχανολογικού τομέα.

23	ΟΔΗΓΩΝ	<p>Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ ειδικοτήτων (α) Τεχνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων ή (β) Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου τμήματος Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή συναφούς ειδικότητας, δηλαδή: Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ΤΕΕ ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ΤΕΣ δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ή Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ΙΕΚ ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	3309	<p>α) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' ή Γ+Ε' ή Δ' ή Δ+Ε' κατηγορίας. β) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται.</p> <p>ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου) Υπάλληλοι οι οποίοι απέκτησαν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου της κατηγορίας Γ' ή Γ' + Ε' από την 10η Σεπτεμβρίου 2009 και μετά απαιτείται να προσκομίσουν πλέον της άδειας οδήγησης αυτοκινήτου και Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) μεταφοράς εμπορευμάτων, σύμφωνα με το π.δ. 74/2008 (ΦΕΚ 112/18.6.2008 τ. Α'). Σύμφωνα με το ίδιο π.δ. όσοι υπάλληλοι απέκτησαν την ανωτέρω άδεια οδήγησης μέχρι και την 9η Σεπτεμβρίου 2009 εξαιρούνται από την υποβολή του ανωτέρω πιστοποιητικού μέχρι και την 9η Σεπτεμβρίου 2014 την επομένη της οποίας απαιτείται το ανωτέρω πιστοποιητικό. Υπάλληλοι οι οποίοι απέκτησαν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου της κατηγορίας Δ'</p>	703
----	--------	---	------	--	-----

24	ΟΔΗΓΩΝ (Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)	Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ: Οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής	3310	ή Δ' + Ε' από την 10η Σεπτεμβρίου 2008 και μετά απαιτείται να προσκομίσουν πλέον της άδειας οδήγησης αυτοκινήτου και Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) μεταφοράς επιβατών, σύμφωνα με το π.δ. 74/2008 (ΦΕΚ 112/18.6.2008 τ. Α'). Σύμφωνα με το ίδιο π.δ. όσοι υπάλληλοι απέκτησαν την ανωτέρω άδεια οδήγησης μέχρι και την 9η Σεπτεμβρίου 2008 εξαιρούνται από την υποβολή του ανωτέρω πιστοποιητικού μέχρι και την 9η Σεπτεμβρίου 2013 την επομένη της οποίας απαιτείται το ανωτέρω πιστοποιητικό.
25	ΟΔΗΓΩΝ (Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)	Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ: Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της άδειας οδήγησης αυτοκινήτου.	3311	
26	ΤΕΧΝΙΚΟΣ -ΔΕ ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ	Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης της ειδικότητας Πλήρωμα Ασθενοφόρων-Διασώστης του ΙΕΚ ΕΚΑΒ ή άλλο ισότιμο δίπλωμα σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.	3312	α) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ' ή Γ+Ε' κατηγορίας. β) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα

27	ΤΕΧΝΙΚΟΣ -ΔΕ ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ (Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)	Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ ειδικοτήτων (α) Τεχνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων ή (β) Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου τμήματος Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή συναφούς ειδικότητας, δηλαδή: Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ΤΕΕ ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ΤΕΣ δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ή Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ΙΕΚ ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. .	3313	ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου) Υπάλληλοι οι οποίοι απέκτησαν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου της κατηγορίας Γ' ή Γ'+ Ε' από την 10η Σεπτεμβρίου 2009 και μετά απαιτείται να προσκομίσουν πλέον της άδειας οδήγησης αυτοκινήτου και Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) μεταφοράς εμπορευμάτων, σύμφωνα με το π.δ. 74/2008 (ΦΕΚ 112/18.6.2008 τ. Α'). Σύμφωνα με το ίδιο π.δ. όσοι υπάλληλοι απέκτησαν την ανωτέρω άδεια οδήγησης μέχρι και την 9η Σεπτεμβρίου 2009 εξαιρούνται από την υποβολή του ανωτέρω πιστοποιητικού μέχρι και την 9η Σεπτεμβρίου 2014 την επομένη της οποίας απαιτείται το ανωτέρω πιστοποιητικό.	
28	ΤΕΧΝΙΚΟΣ -ΔΕ ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ (Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)	Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ: Οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής	3314		

29	<p>ΤΕΧΝΙΚΟΣ -ΔΕ ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ (Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ)</p>	<p>Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ: Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της άδειας οδήγησης αυτοκινήτου.</p>	3315		
----	---	--	------	--	--

30	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΚΤΙΣΤΩΝ - ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Κτίστη ή Τοιχοποιών και Επιχειρημάτων ή Εργασιών Οπλισμένου και Αόπλου Σκυροδέματος ή Γυψαδόρος- Σοβατζής ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340	
----	-----------------------------------	--	------	--

31	<p style="text-align: center;">ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΩ N</p>	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	--	--	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ηλεκτροσυγκολλητή ή Οξυγονοκολλητή Α΄ ή Β΄ τάξης.</p>		
--	--	--	--	--

32	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ	<p>α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ. οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής ή</p> <p>β) Πτυχίο Α' ή Β' κύκλου Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου: (i) οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής-Δικτύων Η/Υ ή (ii) ειδικότητας Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύων του Ηλεκτρονικού Τομέα ή γ) Απολυτήριος τίτλος: (i) κλάδου Πληροφορικής Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ή (ii) τμήματος Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή (iii) ειδικότητας Υπαλλήλων Χειριστών Η/Υ Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αλλοδαπής.</p>	3316		
33	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Σχεδιαστών Τεχνικών Εργων με χρήση Η/Υ ή Σχεδιάσεως έργων Πολιτικών Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων ή Σχεδιαστή μέσω Συστημάτων Η/Υ ή Σχεδιαστή Ηλεκτρολογικού - Ηλεκτρονικού και Μηχανολογικού Σχεδιασμού ή Τεχνικός Τοπογραφικών Εφαρμογών ή Ειδικός Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών (GIS) ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>	3340		

34	ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ (ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ)	Τα προσόντα που απαιτούνται από την κατά περίπτωση ειδικότητα ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ως εργοδηγός.	3340		
----	----------------------------	---	------	--	--

35	<p style="text-align: center;">ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ</p>	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	--	---	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη υδραυλικού τουλάχιστον Α΄ τάξης ειδικότητας 3ης</p>		
--	--	--	--	--

36	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΚΟΥΡΕΩΝ	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης ή Κομμωτικής ή Κομμώσεων και Βαφής Μαλλιών ή Κομμωτής-Τεχνικός Περιποίησης Κώμης ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριο τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.</p>	3340	
----	--------------------	---	------	--

37	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας, για την έκδοση της άδειας ή βεβαίωσης, υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή βεβαίωση εγγραφής χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας, για την έκδοση της άδειας ή βεβαίωσης, υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή βεβαίωση εγγραφής που χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή</p>	3340	
----	--------------------------------	--	------	--

		<p>ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού ή της Βεβαίωσης εγγραφής στο βιβλίο των πτυχιούχων Μέσων Τεχνικών Σχολών του Μηχανολογικού τομέα.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Πρακτικού Μηχανικού.</p>		
--	--	--	--	--

38	<p style="text-align: center;">ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ- ΘΕΡΜΟΪΔΡΑΥΛΙΚΩΝ</p>	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	---	---	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος. β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη υδραυλικού τουλάχιστον Α΄ τάξης ειδικότητας 1ης.</p>			
--	--	--	--	--	--

39	ΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΨΥΚΤΙΚΩΝ	<p>α) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρία..</p> <p>Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.</p> <p>Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ: Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής</p>	3340	
----	---------------------	---	------	--

		<p>Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη ψυκτικών εγκαταστάσεων.</p>			
--	--	--	--	--	--

40	ΔΕ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ	<p>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Πτυχίο σχολών εκπαίδευσης Τυφλών Τηλεφωνητών που εποπτεύονται από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και Παιδείας , Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας.</p>	3317	
----	----------------	---	------	--

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΩΔΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Α/Α	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ
1	ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ειδικότητες του εμπίπτουν στον κλάδο: ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΛΗΤΗΡΩΝ ΘΥΡΩΡΩΝ ΤΑΞΙΝΟΜΩΝ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΩΝ ΡΑΠΤΡΙΑ ΣΥΝΟΔΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ	Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Απολυτήριος τίτλος Τριταξίου Γυμνασίου ή για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου), ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του ν.δ.580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.	4300		

2	<p>ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ειδικότητες που εμπίπτουν στον κλάδο: ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ- ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΑΒΑΝΩΤΩΝ ΝΕΚΡΟΤΟΜΩΝ</p>	<p>Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Απολυτήριος τίτλος Τριταξίου Γυμνασίου ή για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου), ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του ν.δ.580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.</p>	4300		
3	<p>ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ειδικότητες που εμπίπτουν στον κλάδο: ΒΟΗΘΩΝ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ- ΣΕΡΒΙΤΟΡΩΝ ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΩΝ</p>	<p>Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Απολυτήριος τίτλος Τριταξίου Γυμνασίου ή για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου), ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του ν.δ.580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.</p>	4300		

4	<p>ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ειδικότητες που εμπίπτουν στον κλάδο: ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΠΛΥΝΤΩΝ ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ-ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ ΠΡΕΣΣΑΔΟΡΩΝ ΣΙΔΕΡΩΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ-ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ</p>	<p>Απολυτήριος τίτλος Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (Απολυτήριος τίτλος Τριταξίου Γυμνασίου ή για όσους έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου), ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του ν.δ.580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.</p>	4300		
<p>* Το προσωπικό της κατηγορίας Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης δύναται να προσλαμβάνεται και χωρίς τα ανωτέρω τυπικά προσόντα, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 άρθρο 5 του ν.2527/1997</p>					

Παράρτημα Ε΄ : Κριτήρια– Δικαιολογητικά/Πιστοποιητικά Απόδειξης

Τα κριτήρια και τα απαιτούμενα προσόντα με τα οποία κατατάσσονται κατά τη διαδικασία της κινητικότητας οι μόνιμοι και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου υπάλληλοι Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης, των οποίων οι θέσεις καταργήθηκαν δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 90 του ν. 4172/2013 (ΦΕΚ 167/Α΄) αναφέρονται αναλυτικά στον Πίνακα Γ της υπ΄ αριθμ. 3/2013 Ανακοίνωσης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ 2247 Β΄).

Ειδικότερα, στην περίπτωση που απαιτούνται πρόσθετα δικαιολογητικά **τα οποία δεν ευρίσκονται ήδη στο προσωπικό μητρώο το οποίο τηρείται στη Δ/νση Διοικητικού/Προσωπικού του φορέα προέλευσης** διευκρινίζονται τα κάτωθι:

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ-

A. ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Για την κατηγορία Πανεπιστημιακής ή Τεχνολογικής Εκπαίδευσης:

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Επικυρωμένη φωτοτυπία του τίτλου σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο **ακριβής βαθμός**, η ημερομηνία και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό πρέπει να υποβληθεί **και βεβαίωση** της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία.

Για τους **τίτλους Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης**, όπου ως προσόν μετάταξης/μεταφοράς ορίζεται, πτυχίο ή δίπλωμα Α.Ε.Ι. ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) Α.Ε.Ι. της ημεδαπής **αντίστοιχης ειδικότητας** με το ζητούμενο από την Ανακοίνωση, υποχρεούνται να προσκομίζουν συγχρόνως **βεβαίωση** του αρμοδίου οργάνου του

Α.Ε.Ι. ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) Α.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) Α.Ε.Ι., στο οποίο ανήκει το Τμήμα που χορήγησε το εν λόγω πτυχίο ή δίπλωμα, περί του ότι ο τίτλος αυτός στηρίζεται σε σπουδές που καλύπτουν με πλήρη επάρκεια το γνωστικό αντικείμενο του πτυχίου που ζητείται από την προκήρυξη (Π.Δ.50/2001 άρθρο 26 παρ. 2, όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). Σε περίπτωση που δεν προσκομισθεί η βεβαίωση αυτή, ο επικαλούμενος τίτλος δεν λαμβάνεται υπόψη.

Οι υπάλληλοι που κατέχουν **τίτλους σπουδών, στους οποίους δεν αναγράφεται η κατεύθυνση ή ειδίκευση αυτών**, όπως αυτή ζητείται από την Ανακοίνωση, πρέπει να προσκομίσουν **πιστοποιητικό ή βεβαίωση** του τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υπάλληλος παρακολούθησε τα μαθήματα κύκλου σπουδών της κατεύθυνσης ή ειδίκευσης που απαιτούνται.

Για τους **τίτλους Τεχνολογικής Εκπαίδευσης**, όπου ως προσόν μετάταξης/μεταφοράς ορίζεται πτυχίο ή δίπλωμα Τ.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) Τ.Ε.Ι. ή ΚΑΤΕΕ ή ναυτικών ακαδημιών της ημεδαπής **αντίστοιχο κατά ειδικότητα** με το ζητούμενο από την Ανακοίνωση, υποχρεούνται να προσκομίζουν συγχρόνως **βεβαίωση** του αρμοδίου οργάνου του Τ.Ε.Ι. ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) Τ.Ε.Ι., στο οποίο ανήκει το Τμήμα που χορήγησε το εν λόγω πτυχίο ή δίπλωμα, περί του ότι ο τίτλος αυτός στηρίζεται σε σπουδές που καλύπτουν με πλήρη επάρκεια το γνωστικό αντικείμενο του πτυχίου που ζητείται από την Ανακοίνωση (Π.Δ. 50/2001 άρθρο 26 παρ. 2, όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).

Οι υπάλληλοι που κατέχουν **τίτλους σπουδών, στους οποίους δεν αναγράφεται η κατεύθυνση ή ειδίκευση αυτών**, όπως αυτή ζητείται από την Ανακοίνωση, πρέπει να προσκομίσουν **πιστοποιητικό ή βεβαίωση** του τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, από τα οποία να προκύπτει ότι ο υπάλληλος παρακολούθησε τα μαθήματα κύκλου σπουδών της κατεύθυνσης ή ειδίκευσης που απαιτούνται.

Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται:

Πράξη αναγνώρισης από το **ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε.** αντίστοιχα, για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή **πιστοποιητικό αναγνώρισης** από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (**Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.**) περί **ισοτιμίας και αντιστοιχίας καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας** αυτών με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων
Σε περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης **δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο**, απαιτείται βεβαίωση από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, **καθώς και επίσημη μετάφρασή της.**

Οι υπάλληλοι που είναι κάτοχοι **πτυχίων Ιατρικής** τα οποία έχουν χορηγηθεί από Κράτη Μέλη της Ε.Ε., εφόσον τους έχει χορηγηθεί **άδεια ασκήσεως ιατρικού επαγγέλματος**, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Π.Δ. 84/1986 (ΦΕΚ 31/Α/86), **εξαιρούνται** από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, **όχι όμως** και από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή Ι.Τ.Ε ή **Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.** για τη βαθμολογική αντιστοιχία του τίτλου

Οι υπάλληλοι που είναι κάτοχοι **πτυχίων Νοσηλευτικής, Μαιευτικής**, τα οποία έχουν χορηγηθεί από Κράτη Μέλη της Ε.Ε., εφόσον έχει χορηγηθεί **άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Νοσηλεύτη – ριας, Μαιών-ευτών** στην ημεδαπή, σύμφωνα με το Π.Δ. 40/1986 (ΦΕΚ 14/Α/86) και Π.Δ. 97/86 (ΦΕΚ 35/Α/86) αντίστοιχα, **εξαιρούνται** από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, **όχι όμως** και από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως του ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή Ι.Τ.Ε ή **Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.** για τη βαθμολογική αντιστοιχία του τίτλου.

Ειδικά για τα πτυχία της **Κύπρου**: Για τα πτυχία που αποκτήθηκαν πριν από την πλήρη ένταξη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση (1-5-2004) και αναφέρονται στο Π.Δ. 299/1977 δεν απαιτείται αντιστοιχία. Για τα ίδια πτυχία

καθώς και για όλα τα υπόλοιπα, τα οποία έχουν χρόνο κτήσης μετά την ένταξή της στην Ε.Ε. απαιτείται ισοτιμία και αντιστοιχία.

Ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. που κατέχουν πολιτικοί πρόσφυγες και επαναπατριζόμενοι Έλληνες

Σύμφωνα με τη διάταξη της παραγράφου 6 του άρθρου 2 του Ν. 1735/1987 «σε περίπτωση που το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. και το Ινστιτούτο Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Ι.Τ.Ε.) δεν μπορούν να αναγνωρίσουν ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. που κατέχουν πολιτικοί πρόσφυγες και επαναπατριζόμενοι Έλληνες, κατά την έννοια των διατάξεων της περίπτωσης α' της παρ. 2 του άρθρου 5, **λόγω ανυπαρξίας αντίστοιχης σχολής στα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής, καθορίζουν με βεβαίωσή τους τη συνάφεια του γνωστικού αντικείμενου του πτυχίου με πτυχίο Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής.** Με βάση τη βεβαίωση αυτή τα παραπάνω πρόσωπα επιτρέπεται να συμμετέχουν σε διαδικασίες διορισμού ή πρόσληψης για θέσεις των οποίων τυπικό προσόν είναι εκείνο προς το οποίο έχει αναγνωρισθεί συνάφεια από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε.».

Στις περιπτώσεις που η ισοτιμία πτυχίων Α.Ε.Ι. που κατέχουν πολιτικοί πρόσφυγες και επαναπατριζόμενοι Έλληνες, έχει χορηγηθεί από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) προκειμένου να συμμετέχουν σε διαδικασίες διορισμού ή πρόσληψης πρέπει με **βεβαίωση του (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) να καθορίζεται η συνάφεια του γνωστικού αντικείμενου του πτυχίου, με πτυχία Α.Ε.Ι. της ημεδαπής τα οποία ζητούνται από την προκήρυξη ως προσόντα διορισμού για τις προκηρυσσόμενες θέσεις.**

Στις περιπτώσεις που δεν υφίσταται στους αλλοδαπούς τίτλους αντιστοιχία βαθμολογικής ή αξιολογικής κλίμακας με τη βαθμολογική ή αξιολογική κλίμακα τίτλων της ημεδαπής ο σχετικός τίτλος χαρακτηρίζεται ως **αδιαβάθμητος** (ν. 3328/2005 άρθρο 8). Στην περίπτωση αυτή ο υπάλληλος προκειμένου να μην απορριφθεί στη θέση του εντύπου της αίτησης που αφορά στο βαθμό τίτλου σπουδών συμπληρώνει το ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ημεδαπής, δηλ. «5».

Εξαιρούνται από την υποχρέωση προσκόμισης πράξης αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, όσοι υπάλληλοι υποβάλλουν αποφάσεις αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων **ή επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων τυπικής ανώτατης εκπαίδευσης** οι οποίες χορηγήθηκαν από:

i) το **Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικών Προσόντων (Σ.Α.Ε.Π.)** του άρθρου 55 του π.δ. 38/2010 «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2005/36/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 7^{ης} Σεπτεμβρίου 2005, σχετικά με την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει ή

ii) το **Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικών Προσόντων (Σ.Α.Ε.Π.)** του άρθρου 55 του π.δ. 38/2010, για την αναγνώριση επαγγελματικής ισοδυναμίας, βάσει της παραγράφου 2 του άρθρου 1 του Π.Δ. 38/2010, όπως ισχύει κάθε φορά ή

iii) το **Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοτιμίας Τίτλων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Σ.Α.Ε.Ι.Τ.Τ.Ε.)** του άρθρου 10 του π.δ. 165/2000 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας με ένα γενικό σύστημα αναγνώρισης των διπλωμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που πιστοποιούν επαγγελματική εκπαίδευση ελάχιστης διάρκειας τριών ετών, σύμφωνα με την οδηγία 89/48/ΕΟΚ του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων».

Οι ως άνω υπάλληλοι εξαιρούνται μεν από την υποχρέωση προσκόμισης πράξεως αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου, **όχι όμως και από την υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού** από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π) **για τη βαθμολογική αντιστοιχία του τίτλου.**

Για ορισμένους κλάδους/ειδικότητες απαιτούνται και πρόσθετα προσόντα, τα οποία πρέπει να κατέχουν οι υπάλληλοι μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Τα πρόσθετα προσόντα για κάθε κλάδο/ειδικότητα θέση δίνονται στον «ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ», στήλη «ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ» με κωδικούς αριθμούς.

Β. ΑΔΕΙΕΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ Ή ΑΛΛΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

- Άδεια άσκησης επαγγέλματος αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών (απαιτούμενη κατά περίπτωση) σύμφωνα με τον Πίνακα Γ ' της υπ' αριθμ.3/2013 Ανακοίνωσης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Από τις ανωτέρω άδειες ή βεβαιώσεις οι οποίες πρέπει να είναι σε ισχύ πρέπει να αποδεικνύεται τότε ακριβώς απέκτησε ο ενδιαφερόμενος τη συγκεκριμένη άδεια ή βεβαίωση που απαιτείται.

Γ. ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ – ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ :

- Οι υπάλληλοι που κατέχουν **τίτλους σπουδών στους οποίους δεν αναγράφεται η κατεύθυνση ή ειδίκευση αυτών**, όπως αυτή ζητείται από την Ανακοίνωση, πρέπει να προσκομίσουν **πιστοποιητικό ή βεβαίωση** του τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, που να προκύπτει ότι ο υπάλληλος παρακολούθησε τα μαθήματα κύκλου σπουδών της κατεύθυνσης ή ειδίκευσης.

Για την κατηγορία Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης:

Α. ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Για την κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ο βαθμός του τίτλου **σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης** με βάση τον οποίο ο υπάλληλος μετέχει στη διαδικασία της κινητικότητας, υπολογίζεται με δύο δεκαδικά ψηφία. Οι υπάλληλοι της κατηγορίας ΔΕ κλάδων τεχνικών ειδικοτήτων οι οποίοι κατέχουν το βασικό τίτλο σπουδών υποχρεωτικής εκπαίδευσης και τριετή τουλάχιστον εμπειρία στο αντίστοιχο αντικείμενο, θα μοριοδοτηθούν για τον τίτλο που κατέχουν.

Επικυρωμένη φωτοτυπία του τίτλου σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο **ακριβής βαθμός**, η ημερομηνία και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό πρέπει να υποβληθεί **και βεβαίωση** της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία.

Για τους **αποφοίτους Ι.Ε.Κ.** απαιτείται: Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Επιπέδου Μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης **και βεβαίωση** του Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαιδύσεως και Καταρτίσεως (Ο.Ε.Ε.Κ.) ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων (Ε.Ο.Π.Π.) ή του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), που αποτελεί αναπόσπαστο παράρτημα του διπλώματος από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης **ή βεβαίωση** του Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. από την οποία να προκύπτει ο μέσος όρος της βαθμολογίας τους στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης και η ακριβής ημερομηνία κατά την οποία ο ενδιαφερόμενος κατέστη διπλωματούχος. Ως βαθμός διπλώματος νοείται ο μέσος όρος βαθμολογίας στο θεωρητικό μέρος των εξετάσεων πιστοποίησης, ο αναφερόμενος **σε βεβαίωση που εκδίδεται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π. ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.** και η οποία δεν ισχύει αυτοτελώς, αλλά αποτελεί αναπόσπαστο παράρτημα του διπλώματος.

Για τους ημεδαπούς τίτλους σπουδών οι οποίοι έχουν μόνο αξιολογικό χαρακτηρισμό (άριστα, λίαν καλώς, καλώς), εφόσον δεν έχει προσκομιστεί από τον

υπάλληλο βαθμολογία, θα θεωρηθεί ότι έχει βαθμολογηθεί με τη **βάση** της αντιστοιχίας αξιολογικής κλίμακας.

Για την κατηγορία Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης

Επικυρωμένη φωτοτυπία του τίτλου σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο **βαθμός** και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό πρέπει να υποβληθεί **και βεβαίωση** της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό.

Για **Υποχρεωτική μη τεχνική ή μη επαγγελματική εκπαίδευση**, βεβαίωση ισοτιμίας ή αντιστοιχίας **και** βεβαίωση για την αντιστοιχία του βαθμού στην εικοσάβαθμη κλίμακα από τη Διεύθυνση Παιδείας Ομογενών και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης (Δι.Π.Ο.Δ.Ε.) της Κ.Υ. του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων ή από τις κατά τόπους Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής.

Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται:

α) Προκειμένου για **Δευτεροβάθμια μη τεχνική ή μη επαγγελματική εκπαίδευση**, βεβαίωση ισοτιμίας από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και για **τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση** στην αλλοδαπή, πράξη ισοτιμίας και κατάταξης της επιτροπής ισοτιμιών του Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π. ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

β) Προκειμένου για **Υποχρεωτική εκπαίδευση**, βεβαίωση ισοτιμίας από τη Διεύθυνση Παιδείας Ομογενών και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης (Δι.Π.Ο.Δ.Ε.) της Κ.Υ. του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ή από τις κατά τόπους Δ/νσεις Β/θμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής.

Εξαιρούνται από την υποχρέωση προσκόμισης πράξης αναγνώρισης για την ισοτιμία και την αντιστοιχία του τίτλου όσοι υπάλληλοι υποβάλλουν **αποφάσεις αναγνώρισης επαγγελματικών προσόντων ή επαγγελματικής ισοδυναμίας τίτλων τυπικής ανώτατης εκπαίδευσης**, οι οποίες χορηγήθηκαν από:

ι) το **Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικών Προσόντων (Σ.Α.Ε.Π.)** του άρθρου 55 του π.δ. 38/2010 «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2005/36/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 7ης

Σεπτεμβρίου 2005, σχετικά με την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ii) το **Συμβούλιο Επαγγελματικής Αναγνώρισης Τίτλων Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Σ.Ε.Α.Τ.Ε.Κ.)** του άρθρου 14 του π.δ. 231/1998 «Δεύτερο γενικό σύστημα αναγνώρισης της επαγγελματικής εκπαίδευσης, το οποίο συμπληρώνει την οδηγία 89/48/ΕΟΚ, σύμφωνα με τις οδηγίες 92/51/ΕΟΚ του Συμβουλίου των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, 94/38/ΕΚ και 95/43/ΕΚ της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων».

Για τους υποψήφιους του κλάδου **ΔΕ ΚΛΙΒΑΝΙΣΤΩΝ – ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΩΝ**, εάν από το πιστοποιητικό της Σχολής Απολυμαντών δεν προκύπτει « ο βαθμός», απαιτείται βεβαίωση της Δ/νσης Υγιεινής από την οποία να προκύπτει ο βαθμός αποφοίτησης.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Για τις θέσεις του κλάδου **ΔΕ Μαγείρων** , οι κάτοχοι πτυχίων Βασικής Εκπαίδευσης του Οργανισμού Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Τ.Ε.Κ.) του τμήματος του β.δ. 151/1971 (ΦΕΚ 52Α΄/1971) Μαγειρικής Τέχνης διετούς κύκλου σπουδών, υποχρεούνται να προσκομίσουν και απολυτήριο τίτλο Γ΄ Γυμνασίου.

ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

Για την αξιολόγηση του κριτηρίου «**μεταλυκειακές σπουδές**», γίνονται δεκτοί όλοι οι τίτλοι σπουδών μεταδευτεροβάθμιας (ΙΕΚ) ή τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ, ΤΕΙ), υπό την προϋπόθεση ότι είτε φέρουν τις απαιτούμενες πιστοποιήσεις (για τους αποφοίτους ΙΕΚ, απαιτείται δίπλωμα μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Ο.Ε.Ε.Κ. ή Ε.Ο.Π.Π. ή Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. δωδεκάμηνης τουλάχιστον φοίτησης) είτε χορηγούνται από αναγνωρισμένα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αλλοδαπής (για τους τίτλους ΑΕΙ, ΤΕΙ). Το κριτήριο βαθμολογείται μόνο στην περίπτωση που ο μεταλυκειακός τίτλος σπουδών υφίσταται ως δεύτερος (πέραν του βασικού) τίτλος και όχι όταν αυτός συνιστά τον βασικό για διορισμό τίτλο (αφορά μόνο τις περιπτώσεις διορισμών στην κατηγορία ΔΕ με βασικό τίτλο το δίπλωμα ΙΕΚ).

B. ΑΔΕΙΕΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ Ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

- Άδεια άσκησης επαγγέλματος αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών (απαιτούμενη κατά περίπτωση) σύμφωνα με τον Πίνακα Γ' της υπ' αριθμ.3/2013 Ανακοίνωσης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

- **Επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ,Δ,Ε, κατηγορίας κατά περίπτωση**

Στην περίπτωση που οι υπάλληλοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής, για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν βεβαίωση «περί ισοδυναμίας και αντιστοιχίας της άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής».

Υπάλληλοι οι οποίοι απέκτησαν άδεια οδήγησης αυτοκινήτου **της κατηγορίας Γ' (Γ+Ε, Γ1, Γ1+Ε) από την 10^η Σεπτεμβρίου 2009 και μετά ή άδεια οδήγησης αυτοκινήτου της κατηγορίας Δ' (Δ+Ε, Δ1, Δ1+Ε) από την 10^η Σεπτεμβρίου 2008 και μετά** απαιτείται να προσκομίσουν πλέον της άδειας οδήγησης αυτοκινήτου και **Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) μεταφοράς εμπορευμάτων**, σύμφωνα με το π.δ. 74/2008 (ΦΕΚ 112/18.6.2008 τ. Α'). Σύμφωνα με το ίδιο π.δ. όσοι υπάλληλοι απέκτησαν **μία από τις ανωτέρω άδειες οδήγησης της κατηγορίας Γ' μέχρι και την 9^η Σεπτεμβρίου 2009 εξαιρούνται από την υποβολή του ανωτέρω πιστοποιητικού μέχρι και την 9^η Σεπτεμβρίου 2014 την επομένη της οποίας απαιτείται το ανωτέρω πιστοποιητικό, ενώ όσοι υπάλληλοι απέκτησαν μία από τις ανωτέρω άδειες οδήγησης της κατηγορίας Δ' μέχρι και την 9^η Σεπτεμβρίου 2008 εξαιρούνται από την υποβολή του ανωτέρω πιστοποιητικού μέχρι και την 9^η Σεπτεμβρίου 2013 την επομένη της οποίας απαιτείται το ανωτέρω πιστοποιητικό.**

Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) απαιτείται :

είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ

είτε η καταχώρηση επί του εντύπου της άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υπάλληλος και απαιτούνται από την ανακοίνωση.

-για τον κλάδο χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων, γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων, που χορηγήθηκαν βάσει του π.δ. 22/1976, υπό την προϋπόθεση ότι ο υπάλληλος προσκομίζει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας για την αντιστοιχία της άδειας μηχανοδηγού χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων του π.δ. 22/1976, με τις ομάδες μηχανημάτων του π.δ. 31/1990.

Όλες οι άδειες πρέπει να είναι σε ισχύ τόσο κατά τον χρόνο υποβολής της αιτήσεως και της λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων όσο και κατά τον χρόνο μετάταξης/μεταφοράς.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Προστατευόμενα μέλη

Ως προς το κριτήριο «προστατευόμενα μέλη» διευκρινίζονται τα εξής:

Απαιτείται η προσκόμιση του εκκαθαριστικού σημειώματος από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή αντιγράφου αυτού για το οικονομικό έτος 2013, (ή ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο) από όπου προκύπτει ο αριθμός των προστατευόμενων μελών. Εκτός των ανωτέρω στοιχείων που προκύπτουν από το εκκαθαριστικό σημείωμα οικονομικού έτους 2013, μοριοδοτούνται επίσης τα ανήλικα τέκνα τα οποία αποκτήθηκαν μετά την 31/12/2012 με την προϋπόθεση ότι οι υπάλληλοι προσκομίζουν πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από τον οικείο Δήμο με το οποίο αποδεικνύεται η τρέχουσα οικογενειακή κατάσταση.

ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση ισοβαθμίας, για όλες τις κατηγορίες ΠΕ,ΤΕ,ΔΕ και ΥΕ ως προστατευόμενα τέκνα νοούνται τα εξαρτώμενα τέκνα, όπως αυτά ορίζονται από τον Κ.Φ.Ε., όπως εκάστοτε ισχύει.

Για την απόδειξη των εισοδηματικών κριτηρίων, λαμβάνεται υπόψη το συνολικό δηλωθέν εισόδημα του υπαλλήλου όπως προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας για το τρέχον οικονομικό έτος.

Ως «οικογενειακό εισόδημα» λαμβάνεται υπόψη το συνολικό δηλωθέν εισόδημα, συμπεριλαμβανομένων και των αυτοτελώς φορολογούμενων ποσών, του υπόχρεου, του/της συζύγου και των ανήλικων τέκνων, όπως προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας οικονομικού έτους 2013 (εισοδήματα που αποκτήθηκαν από 1-1-2012 έως 31-12-2012(ή ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο)).

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ

Της αλλοδαπής:

Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής, που απαιτούνται από την προκήρυξη πρέπει να είναι **επικυρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι** στην ελληνική γλώσσα.

Οι ανωτέρω τίτλοι υποβάλλονται σε πρωτότυπο ή σε ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου ή σε αντίγραφο του ακριβούς αντιγράφου της αρχής που εξέδωσε το πρωτότυπο (όχι σε αντίγραφο το οποίο δεν έχει επικυρωθεί από την αρχή που εξέδωσε το πρωτότυπο). Οι ως άνω τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις, όταν προσκομίζονται σε φωτοτυπία μη επικυρωμένη από την αρχή που τους εξέδωσε, επικυρώνονται μόνο από δικηγόρο. Ακριβή αντίγραφα από αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων ή εγγράφων που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπές αρχές, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο ή δημόσια αρχή επικυρώνονται από όλες τις διοικητικές αρχές και τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ). Η επίσημη μετάφρασή τους γίνεται από αρμόδια κατά νόμο αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών ή την Πρεσβεία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο ή από άμισθο ερμηνέα διορισμένο βάσει του ν.148/26-12-1913/1-2-1914.

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τη νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας, **προκειμένου περί τίτλων σπουδών με τους οποίους αποδεικνύεται η γνώση της ξένης γλώσσας**, τίτλοι που προσκομίζονται σε απλά φωτοαντίγραφα γίνονται δεκτοί, υπό την προϋπόθεση ότι προσκομίζονται επικυρωμένες μεταφράσεις αυτών στις οποίες γίνεται μνεία ότι στους νόμιμους μεταφραστές είχαν προσκομισθεί τα πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων. Εάν όμως προσκομίζονται τα πρωτότυπα των τίτλων ή επικυρωμένα αντίγραφα αυτών, αρκεί η προσκόμιση απλού φωτοαντιγράφου της μεταφράσεως αυτών, η ακρίβεια του περιεχομένου της οποίας επικυρώνεται με υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, κατά το άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986.

Της ημεδαπής:

α) **Δημόσια έγγραφα ημεδαπής** (έγγραφα που έχουν εκδοθεί στα πλαίσια της Εθνικής έννομης τάξης, προερχόμενα από ημεδαπές διοικητικές αρχές ή τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, όπως τίτλοι σπουδών – άδειες – πιστοποιητικά – βεβαιώσεις κ.λ.π.), υποβάλλονται σε πρωτότυπο ή σε ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου ή σε αντίγραφο του ακριβούς αντιγράφου της αρχής που εξέδωσε το πρωτότυπο (όχι σε αντίγραφο το οποίο δεν έχει επικυρωθεί από την αρχή που εξέδωσε το πρωτότυπο). Η επικύρωση γίνεται από οποιαδήποτε διοικητική αρχή ή Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) ή τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας ή δικηγόρο ή συμβολαιογράφο.

Ο υπάλληλος μπορεί επίσης να υποβάλει αντίγραφα δημοσίων εγγράφων που ζητούνται με την προκήρυξη, συνοδευόμενα όμως απαραίτητως με υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει ότι τα αντίγραφα που επισυνάπτει αποτελούν γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχει στα χέρια του.

Τα επικυρωμένα κατά τα ανωτέρω αντίγραφα εγγράφων που εξέδωσε διοικητική αρχή, καθώς και τα απλά αντίγραφα εγγράφων που εξέδωσε διοικητική αρχή που συνοδεύονται από την κατά την παρ. 5 του άρθρου 3 του ν. 2690/1999 και παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 υπεύθυνη δήλωση, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει την ακρίβεια των στοιχείων, γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτά από τη Διοίκηση, όπως τα πρωτότυπα.

Σύμφωνα με την υπ' αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.15/27928/13.10.2008 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων που δημοσιεύτηκε στο Φ.Ε.Κ. 2171/τ. Β'/22.10.2008, τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών που απονέμονται απ' όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης ιδιωτικών φορέων, μετά την επικύρωσή τους από τις οικείες Περιφερειακές Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΥΠ.Ε.Π.Θ., επικυρώνονται από όλες τις διοικητικές αρχές και τα Κ.Ε.Π., **χωρίς να απαιτείται προσθέτως η επικύρωσή τους από δικηγόρο.**

β) **Ιδιωτικά έγγραφα ημεδαπής** (δηλαδή έγγραφα που δεν εκδίδονται από δημόσιες αρχές της ημεδαπής, όπως αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, βεβαιώσεις ιδιωτών εργοδοτών κ.λ.π.) υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή σε αντίγραφα συνοδευόμενα με υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 παρ. 4 του ν. 1599/1986, στην οποία ο ενδιαφερόμενος βεβαιώνει ότι τα αντίγραφα που επισυνάπτει αποτελούν γνήσια αντίγραφα εκ των πρωτοτύπων που έχει στα χέρια του.

Παράρτημα ΣΤ': Τίτλοι Γλωσσομάθειας - Τρόπος Απόδειξης

A) ΑΓΓΛΙΚΑ

Η γνώση της **Αγγλικής γλώσσας** (άριστη **Γ2/C2**, πολύ καλή **Γ1/C1**, καλή **B2** και μέτρια **B1**) αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (ΦΕΚ 185/3.8.2007/τ.Α'), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ.1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001.....» (ΦΕΚ 115/9.6.2006/τ.Α'), ως εξής:

α) Με Κρατικό Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας αντίστοιχου επιπέδου του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.

ή

β) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου των πανεπιστημίων CAMBRIDGE ή MICHIGAN

ή

γ) με πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου άλλων φορέων (πανεπιστημίων ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική τους μορφή, εφόσον είναι πιστοποιημένοι ή αναγνωρισμένοι από την αρμόδια αρχή της οικείας χώρας για να διενεργούν εξετάσεις και να χορηγούν πιστοποιητικά γνώσης της αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Εάν δεν υπάρχει φορέας πιστοποίησης ή αναγνώρισης στην οικεία χώρα, απαιτείται βεβαίωση του αρμόδιου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα ότι τα πιστοποιητικά που χορηγούνται από τους παραπάνω φορείς σε τρίτους, οι οποίοι δεν έχουν ως μητρική γλώσσα την Αγγλική, είναι αποδεκτά σε δημόσιες υπηρεσίες της αυτής χώρας ως έγκυρα αποδεικτικά γνώσης της Αγγλικής γλώσσας στο αντίστοιχο επίπεδο. Ως οικεία χώρα νοείται η χώρα στην οποία η μητρική ή επίσημη γλώσσα είναι η Αγγλική

Βάσει των ανωτέρω καθώς και των μέχρι σήμερα προσκομισθέντων στο ΑΣΕΠ, από τους οικείους φορείς, βεβαιωτικών εγγράφων γίνονται δεκτά, πέραν του Κρατικού Πιστοποιητικού γλωσσομάθειας, τα εξής πιστοποιητικά:

(α) Άριστη γνώση (Γ2/C2) :

- CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
- BULATS English Language Test, βαθμολογία 90-100, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 7,5 και άνω .
- CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN.
- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 5 -PROFICIENT COMMUNICATION- του EDEXCEL.
- ISE IV INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL του TRINITY COLLEGE LONDON.
- CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) -MASTERY- και CITY & GUILDS LEVEL 3 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -MASTERY- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL-MASTERY- και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL -MASTERY- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της άριστης γνώσης).
- EDI Level 3 Certificate in ESOL International JETSET Level 7 (CEF C2).
- OCNW Certificate in ESOL International at Level 3 (Common European Framework equivalent level C2).
- ESB Level 3 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C2).
- Michigan State University – Certificate of English Language Proficiency (MSU – CELP) : CEF C2.
- Test of Interactive English, C2 Level.

(β) Πολύ καλή γνώση (Γ1/C1) :

- CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH (CAE) του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.

- BULATS English Language Test, βαθμολογία 75-89, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 6 έως 7.
- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – HIGHER (BEC HIGHER) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES).
- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 4 -ADVANCED COMMUNICATION- TOY EDEXCEL.
- CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE III του TRINITY COLLEGE LONDON.
- CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) - EXPERT- **και** CITY & GUILDS LEVEL 2 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) - EXPERT- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης) **ή** CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL -EXPERT- **και** CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - EXPERT - (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της πολύ καλής γνώσης).
- ADVANCED LEVEL CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) του HELLENIC AMERICAN UNIVERSITY (Manchester, NH- USA) και της ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ.
- TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC), βαθμολογία από 785 έως 900 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.
- EDI Level 2 Certificate in ESOL International JETSET Level 6 (CEF C1).
- OCNW Certificate in ESOL International at Level 2 (Common European Framework equivalent level C1).
- ESB Level 2 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level C1).
- Test of Interactive English, C1 + Level.
- Test of Interactive English, C1 Level.

(γ) Καλή γνώση (B2) :

- FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH (FCE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
- BULATS English Language Test, βαθμολογία 60-74, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES) – The British Council – IDP Education Australia IELTS Australia με βαθμολογία από 4,5 έως 5,5.
- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE – VANTAGE (BEC VANTAGE) από το University of Cambridge Local Examinations Syndicate (UCLES).
- (MCCE) MICHIGAN CERTIFICATE OF COMPETENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN.
- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 3 - UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION- του EDEXCEL..
- CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE II του TRINITY COLLEGE LONDON.
- CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) -COMMUNICATOR- και CITY & GUILDS LEVEL 1 CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) -COMMUNICATOR- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της καλής γνώσης) ή CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - COMMUNICATOR - και CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL - COMMUNICATOR - (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της καλής γνώσης).
- TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 505 έως 780 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.
- EDI Level 1 Certificate in ESOL International JETSET Level 5 (CEF B2).
- OCNW Certificate in ESOL International at Level 1 (Common European Framework equivalent level B2).
- ESB Level 1 Certificate in ESOL International All Modes (Council of Europe Level B2).
- Michigan State University – Certificate of English Language Competency (MSU – CELC) : CEF B2.
- Test of Interactive English, B2 + Level.
- Test of Interactive English, B2 Level.

(δ) Μέτρια γνώση (B1) :

- PRELIMINARY ENGLISH TEST (PET) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
- BULATS English Language Test, βαθμολογία 40-59, του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE.
- INTERNATIONAL ENGLISH LANGUAGE TESTING SYSTEM (IELTS) - Βαθμολογία από 3 έως 4.
- BUSINESS ENGLISH CERTIFICATE - PRELIMINARY (BEC PRELIMINARY) (UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE (UCLES).
- LONDON TESTS OF ENGLISH LEVEL 2 –INTERMEDIATE COMMUNICATION-TOY EDEXCEL.
- CERTIFICATE IN INTEGRATED SKILLS IN ENGLISH ISE I του TRINITY COLLEGE LONDON .
- CITY & GUILDS ENTRY LEVEL CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (reading, writing and listening) (ENTRY 3) - ACHIEVER- **και** CITY & GUILDS ENTRY LEVEL CERTIFICATE IN ESOL INTERNATIONAL (Spoken) (ENTRY 3) - ACHIEVER - (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της μέτριας γνώσης) **ή** CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL ESOL - ACHIEVER - **και** CITY & GUILDS CERTIFICATE IN INTERNATIONAL SPOKEN ESOL -ACHIEVER- (Συνυποβάλλονται αθροιστικά για την απόδειξη της μέτριας γνώσης).
- BASIC COMMUNICATION CERTIFICATE IN ENGLISH.
- TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 405 έως 500 του EDUCATIONAL TESTING SERVICE/CHAUNCEY, USA.
- EDI Entry Level Certificate in ESOL International (Entry Level 3) JETSET Level 4 (CEF B1).
- OCNW Certificate in ESOL International at Entry Level 3 (Common European Framework equivalent level B1).
- ESB Entry Level Certificate in ESOL International All Modes (entry 3) (Council of Europe Level B1).
- Test of Interactive English, B1 + Level.

- Test of Interactive English, B1 Level.

Πιστοποιητικά άλλα, πλην των ανωτέρω, προκειμένου να αξιολογηθούν για την απόδειξη της γνώσης της αγγλικής γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από:

(i) βεβαίωση του φορέα που το εξέδωσε, ότι τόσο ο φορέας όσο και το συγκεκριμένο πιστοποιητικό γλωσσομάθειας είναι πιστοποιημένα από την αρμόδια προς τούτο εθνική αρχή

ή

(ii) βεβαίωση του αρμοδίου Υπουργείου ή της Πρεσβείας της χώρας στην Ελλάδα (σε περίπτωση μη υπάρξεως φορέα πιστοποίησης ή αναγνώρισης), ότι το προσκομιζόμενο πιστοποιητικό είναι αποδεκτό σε δημόσιες υπηρεσίες της οικείας χώρας ως έγκυρο αποδεικτικό γνώσης της Αγγλικής γλώσσας σε αντίστοιχο επίπεδο.

B) ΓΑΛΛΙΚΑ

Η γνώση της **Γαλλικής γλώσσας** (άριστη **G2/C2**, πολύ καλή **G1/C1**, καλή **B2** και μέτρια **B1**) αποδεικνύεται, ως εξής:

(α) Άριστη γνώση (G2/C2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου G2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- Δίπλωμα ALLIANCE FRANCAISE.
- Πιστοποιητικό D.A.L.F. – OPTION LETTRES ή DALF C2.
- DIPLOME DE LANGUE ET LITTERATURE FRANCAISES (SORBONNE II) [Μέχρι το 1999 ο τίτλος του διπλώματος ήταν: DIPLOME D' ETUDES FRANCAISES (SORBONNE II)].
- DIPLOME SUPERIEUR D' ETUDES FRANCAISES (SORBONNE 3EME DEGRE).
- Certificat de competences linguistiques του Institut Superieur des Langues Vivantes (ISLV), Departement de francais, του Πανεπιστημίου της Λιέγης – Επίπεδο C2
- CERTIFICAT V.B.L.T. NIVEAU PROFESSIONNEL του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(β) Πολύ καλή γνώση (G1/C1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.

- DIPLOME D' ETUDES SUPERIEURES (DES) (χορηγείται μέχρι το 1996).

- DELF 2ND DEGRE (UNITES A5 ET A6) ή DALF C1.

- CERTIFICAT PRATIQUE DE LANGUE FRANCAISE (SORBONNE I).

- Certificat de competences linguistiques του Institut Supérieur des Langues Vivantes (ISLV), Département de français, του Πανεπιστημίου της Λιέγης – Επίπεδο C1

- CERTIFICAT V.B.L.T. NIVEAU OPERATIONNEL του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(γ) Καλή γνώση (B2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.

- DELF 1ER DEGRE (UNITES A1, A2, A3, A4) ή DELF B2.

- CERTIFICAT DE LANGUE FRANCAISE (το οποίο χορηγείται μέχρι το 1996).

- CERTIFICAT DE LANGUE FRANCAISE-SORBONNE B2.

- Certificat de competences linguistiques του Institut Supérieur des Langues Vivantes (ISLV), Département de français, του Πανεπιστημίου της Λιέγης – Επίπεδο B2

- CERTIFICAT V.B.L.T. NIVEAU SOCIAL του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(δ) Μέτρια γνώση (B1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B1 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.

- DELF B1.

- Certificat de competences linguistiques του Institut Supérieur des Langues Vivantes (ISLV), Département de français, του Πανεπιστημίου της Λιέγης – Επίπεδο B1

- CERTIFICAT V.B.L.T. NIVEAU SURVIE του Πανεπιστημίου της Γενεύης.

Σημείωση: Για τα πιστοποιητικά παλαιότερων ετών τα οποία δεν αναγράφονται στο παρόν, απαιτείται βεβαίωση, από τον οικείο φορέα (Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών-Υπηρεσία Εξετάσεων), για το επίπεδο του πιστοποιητικού .

Γ) ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Η γνώση της **Γερμανικής γλώσσας** (άριστη **G2/C2**, πολύ καλή **G1/C1**, καλή **B2** και μέτρια **B1**) αποδεικνύεται, ως εξής:

(α) Άριστη γνώση (G2/C2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου G2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- Πιστοποιητικό GROSSES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM (GDS), του Πανεπιστημίου Ludwig-Maximilian του Μονάχου και του Ινστιτούτου Goethe.
- KLEINES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM (KDS), του Πανεπιστημίου Ludwig-Maximilian του Μονάχου και του Ινστιτούτου Goethe .
- ZENTRALE OBERSTUFENPRUFUNG (ZOP) του Ινστιτούτου Goethe .
- ZERTIFIKAT V.B.L.T. PROFESSIONALES LEBEN του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(β) Πολύ καλή γνώση (G1/C1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου G1 του ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- GOETHE – ZERTIFIKAT C1 του Ινστιτούτου Goethe.
- ZENTRALE MITTELSTUFENPRUFUNG (ZMP) (μέχρι τον Μάιο 2007) του Ινστιτούτου Goethe.
- PRUFUNG WIRTSCHAFTSDEUTSCH (PWD) του Ινστιτούτου Goethe.
- ÖSTERREICHISCHES SPRACHDIPLOM (ÖSD) C1 OBERSTUFE DEUTSCH.
- ZERTIFIKAT V.B.L.T. SELBSTÄNDIGES LEBEN του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(γ) Καλή γνώση (B2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- GOETHE – ZERTIFIKAT B2 του Ινστιτούτου Goethe.
- ZERTIFIKAT DEUTSCH FÜR DEN BERUF (ZDFB) του Ινστιτούτου Goethe.
- ÖSTERREICHISCHES SPRACHDIPLOM (ÖSD) B2 MITTELSTUFE DEUTSCH.
- ZERTIFIKAT V.B.L.T. SOZIALES LEBEN του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(δ) Μέτρια γνώση (B1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B1 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- ZERTIFIKAT DEUTSCH (ZD) του Ινστιτούτου Goethe.
- ZERTIFIKAT DEUTSCH ALS FREMDSPRACHE (ZDAF) [(Αντικαταστάθηκε από την 1-1-2000 (στην Ελλάδα από τον Μάιο του 2000)] με το ZERTIFIKAT DEUTSCH (ZD).
- ÖSTERREICHISCHES SPRACHDIPLOM (ÖSD) B1 ZERTIFIKAT DEUTSCH
- ZERTIFIKAT V.B.L.T. ALTAGLICHES LEBEN του Πανεπιστημίου της Γενεύης.

Δ) ΙΤΑΛΙΚΑ

Η γνώση της **Ιταλικής γλώσσας** (άριστη **Γ2/C2**, πολύ καλή **Γ1/C1**, καλή **B2** και μέτρια **B1**) αποδεικνύεται, ως εξής:

(α) Άριστη γνώση (Γ2/C2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- DIPLOMA SUPERIORE DI LINGUA E CULTURA ITALIANA.
- DIPLOMA DI LINGUA E CULTURA ITALIANA .
- DIPLOMA DI TRADUTTORE ή DIPLOMA DEL CORSO SUPERIORE DI TRADUTTORE.
- CERTIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA, LIVELLO 5 (CELI 5) του Πανεπιστημίου της Περούτζια.

- CERTIFICATO V.B.L.T. LIVELLO PROFESSIONALE του Πανεπιστημίου Γενεύης.

(β) Πολύ καλή γνώση (Γ1/C1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- DIPLOMA DI LINGUA ITALIANA (του Ιταλικού Μορφωτικού Ινστιτούτου Αθήνας).
- DIPLOMA AVANZATO DI LINGUA ITALIANA (του Ιταλικού Μορφωτικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης).
- CERTIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA LIVELLO 4 (CELI 4) του Πανεπιστημίου της Περούντζια.
- CERTIFICATO V.B.L.T. LIVELLO OPERATIVO του Πανεπιστημίου Γενεύης.
- Πιστοποίηση P.L.I.D.A. C2 ή P.L.I.D.A. D (έως το 2003) ή P.L.I.D.A. C1 ή P.L.I.D.A. C (έως το 2003) .

(γ) Καλή γνώση (B2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- CERTIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA LIVELLO 3 (CELI 3) του Πανεπιστημίου της Περούντζια.
- DIPLOMA DI LINGUA ITALIANA (του Ιταλικού Μορφωτικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης).
- CERTIFICATO V.B.L.T. LIVELLO SOCIALE του Πανεπιστημίου Γενεύης.
- Πιστοποίηση P.L.I.D.A. B2 ή P.L.I.D.A. B (έως το 2003).

(δ) Μέτρια γνώση (B1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B1 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- CERTIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA, LIVELLO 2 (CELI 2) του Πανεπιστημίου της Περούντζια.

- CERTIFICATO V.B.L.T. LIVELLO SUPRAWIVENZA του Πανεπιστημίου της Γενεύης.
- Πιστοποίηση P.L.I.D.A. B1.

Ε) ΙΣΠΑΝΙΚΑ

Η γνώση της **Ισπανικής γλώσσας** (άριστη **Γ2/C2**, πολύ καλή **Γ1/C1**, καλή **B2** και μέτρια **B1**) αποδεικνύεται, ως εξής:

(α) Άριστη γνώση (Γ2/C2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν. 3149/2003.
- DIPLOMA DELE SUPERIOR DE ESPANOL.
- DIPLOMA DE ESPANOL COMO LENGUA EXTRANJERA (NIVEL SUPERIOR) (Ministry of Education).
- CERTIFICADO SUPERIOR E.O.I. (ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS (Ministry of Education).

(β) Πολύ καλή γνώση (Γ1/C1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.
- CERTIFICADO ELEMENTAL E.O.I. (ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS).

(γ) Καλή γνώση (B2) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003 .
- DIPLOMA DE ESPANOL COMO LENGUA EXTRANJERA (NIVEL INTERMEDIO).
- DIPLOMA DELE BASICO DE ESPANOL (Ministry of Education).

(δ) Μέτρια γνώση (B1) :

- Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003.

- DIPLOMA DE ESPANOL COMO LENGUA EXTRANJERA (NIVEL INICIAL).
- CERTIFICADO INICIAL DE ESPANOL COMO LENGUA EXTRANJERA (Ministry of Education).

ΣΤ) ΡΩΣΙΚΑ

Η γνώση της **Ρωσικής γλώσσας** (άριστη **G2/C2**, πολύ καλή **G1/C1**, καλή **B2** και μέτρια **B1**) αποδεικνύεται, ως εξής:

(α) Άριστη γνώση (G2/C2) :

- Κρατικό πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου G2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003).
- СЕРТИФИКАТ – РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ ЧЕТВЁРТЫЙ СЕРТИФИКАЦИОННЫЙ УРОВЕНЬ του Φιλολογικού Τμήματος του Κρατικού Πανεπιστημίου της Μόσχας «М.В. Ломоносов», με φορέα χορήγησης στην Ελλάδα το Ρωσικό Επιστημονικό και Πολιτιστικό Κέντρο της Πρεσβείας της Ρωσίας στην Ελλάδα.
- РУССКИЙ ЯЗЫК - ДИПЛОМ «ПУШКИН (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΥΣΚΙΝ ΑΘΗΝΩΝ).

(β) Πολύ καλή γνώση (G1/C1) :

- (Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου G1 του ν. 2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003).
- СЕРТИФИКАТ – РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ ТРЕТИЙ СЕРТИФИКАЦИОННЫЙ УРОВЕНЬ του Φιλολογικού Τμήματος του Κρατικού Πανεπιστημίου της Μόσχας «М.В. Ломоносов», με φορέα χορήγησης στην Ελλάδα το Ρωσικό Επιστημονικό και Πολιτιστικό Κέντρο της Πρεσβείας της Ρωσίας στην Ελλάδα.
- РУССКИЙ ЯЗЫК – ПОСТПОРОГОВЫЙ УРОВЕНЬ (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΥΣΚΙΝ ΑΘΗΝΩΝ).

(γ) Καλή γνώση (B2) :

- (Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003).
- СЕРТИФИКАТ – РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ ВТОРОЙ СЕРТИФИКАЦИОННЫЙ УРОВЕНЬ του Φιλολογικού Τμήματος του Κρατικού

Πανεπιστημίου της Μόσχας «М.В. Ломоносов», με φορέα χορήγησης στην Ελλάδα το Ρωσικό Επιστημονικό και Πολιτιστικό Κέντρο της Πρεσβείας της Ρωσίας στην Ελλάδα.

•РУССКИЙ ЯЗЫК – ПОРОГОВЫЙ УРОВЕНЬ (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΥΣΚΙΝ ΑΘΗΝΩΝ).

(δ) Μέτρια γνώση (B1) :

•(Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Β1 του ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του ν.3149/2003).

• СЕРТИФИКАТ – РУССКИЙ ЯЗЫК КАК ИНОСТРАННЫЙ ПЕРВЫЙ СЕРТИФИКАЦИОННЫЙ УРОВЕНЬ του Φιλολογικού Τμήματος του Κρατικού Πανεπιστημίου της Μόσχας «М.В. Ломоносов», με φορέα χορήγησης στην Ελλάδα το Ρωσικό Επιστημονικό και Πολιτιστικό Κέντρο της Πρεσβείας της Ρωσίας στην Ελλάδα.

• РУССКИЙ ЯЗЫК – ЭЛЕМЕНТАРНЫЙ УРОВЕНЬ (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΥΣΚΙΝ ΑΘΗΝΩΝ).

Όλοι οι τίτλοι σπουδών ξένης γλώσσας πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα

Επίσης:

α) Η άριστη γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται και με τους εξής τρόπους:

(i) Με Πτυχίο Ξένης Γλώσσας και Φιλολογίας ή Πτυχίο Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας ΑΕΙ της ημεδαπής ή αντίστοιχο και ισότιμο σχολών της αλλοδαπής,

(ii) Με Πτυχίο, προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό δίπλωμα ή διδακτορικό δίπλωμα οποιουδήποτε αναγνωρισμένου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής,

(iii) Με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 ,

(iv) Με Απολυτήριο τίτλο ισότιμο των ελληνικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εφόσον έχει αποκτηθεί μετά από κανονική φοίτηση τουλάχιστον έξι ετών στην αλλοδαπή.

β) Η καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται και με απολυτήριο ή πτυχίο σχολείου της αλλοδαπής δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης τριετούς τουλάχιστον φοίτησης.

Οι υπό στοιχείο α(iv) και β τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής πρέπει να συνοδεύονται επιπλέον και από βεβαίωση για το επίπεδο της εκπαιδευτικής βαθμίδας στην οποία ανήκουν, η οποία χορηγείται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Διευκρινίζεται ότι η εν λόγω βεβαίωση χορηγείται από τον Ο.Ε.Ε.Κ μόνο μετά την έκδοση της αντίστοιχης ατομικής διοικητικής πράξης ισοτιμίας.

Σημείωση:

α) Δεν απαιτείται η απόδειξη της γνώσης της ξένης γλώσσας εάν οι επικαλούμενοι τίτλοι σπουδών έχουν αποκτηθεί στο εξωτερικό, όπου τα μαθήματα διδάσκονται στην ίδια γλώσσα.

β) Είναι αυτονόητο ότι τίτλοι σπουδών γνώσης ξένης γλώσσας υπερκείμενου επιπέδου αποδεικνύουν και τη γνώση κατώτερου (ζητούμενου) επιπέδου της ξένης γλώσσας.

Η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας, δεν αποδεικνύει την γνώση ξένης γλώσσας (π.δ 347/2003). Οι υπάλληλοι που είναι κάτοχοι της σχετικής άδειας πρέπει να προσκομίσουν επικυρωμένο αντίγραφο και ακριβή μετάφραση του τίτλου σπουδών βάσει του οποίου εκδόθηκε η άδεια επάρκειας διδασκαλίας ξένης γλώσσας.

Παράρτημα Ζ': Γνώση χειρισμού Η/Υ - Τρόπος Απόδειξης

Η γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου αποδεικνύεται ως εξής:

- 1. Με πιστοποιητικά Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ που εκδίδονται από φορείς οι οποίοι πιστοποιούνται από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ) πρώην Οργανισμός Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Ε.Ε.Κ) ή έχουν εκδοθεί από τον ίδιο τον Ο.Ε.Ε.Κ.**

Μέχρι σήμερα έχουν πιστοποιηθεί από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή τον ΕΟΠΠΕΠ, με σχετικές πράξεις τους, οι παρακάτω φορείς, με την αναγραφόμενη για κάθε φορέα ημερομηνία πιστοποίησης:

α) ECDL Ελλάς Α.Ε. (1.2.2006 έως 30.11.2012 βάσει της αριθ. Β/22578/30.11.2012 απόφασης του ΕΟΠΠΕΠ) ή PeopleCert Ελλάς ΑΕ (30.11.2012 με την αριθ. Β/22579/30.11.2012 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ)

β) Vellum Global Educational Services S.A. (22.2.2006),

γ) Infotest (22.2.2006)

δ) ICT Hellas Α.Ε. (22.2.2006) ή ICT Europe (18.7.2007 αλλαγή ονομασίας της ICT Hellas Α.Ε.)

ε) KEY-CERT (5.4.2006)

στ) ACTA Α.Ε. (17.5.2006)

ζ) I SKILLS Α.Ε. (14.9.2007)

η) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING ΕΠΕ (18-12-2007) ή ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ (Με την αριθ.Γ/12485/21.5.2009 πράξη μετονομασίας της ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING ΕΠΕ) ή ΙΝΦΟΣΕΡΤ-ΙΝΦΟCERT ΕΠΕ (Με την αριθ. Β/18216/24.9.2012 απόφαση του ΕΟΠΠΕΠ περί μετονομασίας της ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ)

θ) DIPLOMA-ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ (30-9-2009)

Τα πιστοποιητικά που εκδίδουν οι ανωτέρω φορείς είναι τα εξής:

α) ECDL Ελλάς Α.Ε. ή PeopleCert Ελλάς ΑΕ

- ECDL Core Certificate
- ECDL Start Certificate
- ECDL Progress Certificate

β) Vellum Global Educational Services S.A.

- Cambridge International Diploma in IT Skills
- Cambridge International Diploma in IT Skills Proficiency

γ) Infotest

- Internet and Computing Core Certification (IC3)

- Microsoft Office Specialist (MOS)
- Microsoft Office Specialist Expert (MOS Expert)
- Infotest Certified Basic User (ICBU) (τα πιστοποιητικά μπορούν να περιέχουν οποιονδήποτε συνδυασμό των ενότητων << Επεξεργασία Κειμένου>>, <<Υπολογιστικά Φύλλα>>, <<Υπηρεσίες Διαδικτύου>>, <<Παρουσιάσεις>> και <<Βάσεις Δεδομένων>>)

δ) ICT Hellas A.E. ή ICT Europe

- ICT Intermediate A
- ICT Intermediate B
- ICT Intermediate C

ε) KEY-CERT

- Key Cert IT Basic
- Key Cert IT Initial

στ) ACTA A.E.

- Certified Computer User (CCU)

ζ) I SKILLS A.E.

- Basic I.T. Standard
- Basic I.T. Thematic
- Basic I.T. Core

η) ΤΕΛΕΦΩΣ ΤΡΕΙΝΙΝ - TELEFOS TRAINING ΕΠΕ ή ΤΕΛΕΦΩΣ ΣΕΡΤ - TELEFOS CERT ΕΠΕ ή ΙΝΦΟΣΕΡΤ-INFOCERT ΕΠΕ

• Basic Skills ή Infocert Basic Skills (25. 6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου)

• Basic ή Infocert Basic (25. 6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου)

• Integration Skills ή Infocert Integration Skills (25. 6.2008 αλλαγή ονομασίας τίτλου)

θ) DIPLOMA-ΦΟΡΕΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

- Basic Office
- Business Office

Η ισχύς των πιστοποιητικών των παραπάνω φορέων, τα οποία εκδόθηκαν μετά την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον ΟΕΕΚ μέχρι και 31/12/2010, παρατείνεται έως 30/9/2013. (Σχετική απόφαση ΕΟΠΠΕΠ ΔΠ/15859/6.6.2013).

Σε περίπτωση που ο υπάλληλος έχει ολοκληρώσει με επιτυχία τις εξετάσεις στις οριζόμενες από την προκήρυξη ενότητες αλλά το σχετικό πιστοποιητικό δεν έχει ακόμη εκδοθεί, μπορεί να γίνει αποδεκτή σχετική περί τούτου βεβαίωση του κατά τα ανωτέρω πιστοποιημένου φορέα έκδοσης

αυτού. Ο υπάλληλος, όμως, εφόσον, είναι διοριστέος πρέπει να προσκομίσει το πιστοποιητικό στο φορέα που διορίζεται.

Λοιπά παραστατικά (βεβαιώσεις εξεταστικών κέντρων, κάρτες δεξιοτήτων κλπ) δεν γίνονται δεκτά.

Γίνονται επίσης δεκτά **μέχρι 30.9.2013, σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση**, πιστοποιητικά γνώσης Η/Υ τα οποία χορηγήθηκαν από τους παραπάνω φορείς (α έως δ) μέχρι και την ημερομηνία πιστοποίησής τους από τον Ο.Ε.Ε.Κ .και η ισχύς τους έληγε την 30.6.2013 , **με την εξής ονομασία:**

α) ECDL από την εταιρεία ECDL-GREEK COMPUTER SOCIETY-Ε.Π.Υ.

β) Cambridge International Examinations από UNIVERSITY OF CAMBRIDGE (εταιρεία Vellum Global Educational Services).

γ) IC3 ή MOS από CERTIPORT (Microsoft),εταιρεία Infotest (πρώην TECHNOPLUS) και

δ) BTEC in ICT ή Online Award in ICT από LONDON LEARNING (εταιρεία ICT Hellas A.E.).

2. Με τίτλους σπουδών, τριτοβάθμιας, μεταδευτεροβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ειδικότητας Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ, όπως αυτοί αναφέρονται κατωτέρω.

3. Με τίτλους σπουδών, βασικούς ή /και μεταπτυχιακούς, Πανεπιστημιακής ή/και Τεχνολογικής εκπαίδευσης, από την αναλυτική βαθμολογία των οποίων προκύπτει ότι οι υπάλληλοι έχουν παρακολουθήσει τέσσερα τουλάχιστον μαθήματα, υποχρεωτικά ή κατ' επιλογή, Πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Καθένα από τα τέσσερα αυτά μαθήματα μπορεί να έχει πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της απόκτησης τίτλου σπουδών είτε Πανεπιστημιακής (Π.Ε), είτε Τεχνολογικής (ΤΕ) Εκπαίδευσης είτε μεταπτυχιακού τίτλου είτε διδακτορικού διπλώματος και υπολογίζονται αθροιστικά.

4. Οι υπάλληλοι της Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποδεικνύουν επαρκώς τη γνώση χειρισμού Η/Υ ακόμη και με μόνη την υποβολή βεβαιώσεων τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ με τις οποίες πιστοποιείται ότι παρακολούθησαν επιτυχώς, σε προπτυχιακό ή μεταπτυχιακό επίπεδο, τέσσερα (4) εξαμηνιαία μαθήματα τα οποία κατά την εκτίμηση του τμήματος εμπίπτουν στην περιοχή της Πληροφορικής ή του χειρισμού Η/Υ.

Διευκρινίζεται ότι τίτλοι σπουδών ανώτερης αλλά και κατώτερης κατηγορίας από την κατηγορία για την οποία υποβάλλει αίτηση ο υπάλληλος , εφόσον πληρούν και τις λοιπές προϋποθέσεις εγκυρότητας , γίνονται δεκτοί , δεδομένου ότι αφενός οι εν λόγω τρόποι απόδειξης προβλέπονται από το προσοντολόγιο, αφετέρου οι σχετικοί τίτλοι και βεβαιώσεις υποβάλλονται για την απόδειξη της γνώσης Η/Υ και όχι για τη διεκδίκηση θέσης ανώτερης ή κατώτερης κατηγορίας της προκηρυσσόμενης.

5. Γίνονται επίσης δεκτά, πιστοποιητικά Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ που έχουν εκδοθεί από τον ΟΕΕΚ, κατόπιν επιτυχούς συμμετοχής του υποψηφίου σε εξετάσεις πιστοποίησης Γνώσεων Χειρισμού Η/Υ φυσικών προσώπων που διοργάνωσε ο Οργανισμός. Τα πιστοποιητικά αυτά ισχύουν για τρία (3) έτη από την έκδοσή τους. Η ισχύς των πιστοποιητικών που εκδόθηκαν από τον ΟΕΕΚ μέχρι και 31/12/2008 **παρατείνεται έως 30/9/2013 (Σχετική απόφαση ΕΟΠΠΕΠ ΔΠ/15859/6.6.2013).**

ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ – ΜΕΤΑΔ/ΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΓΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ
(όπως αυτοί προσδιορίζονται στα άρθρα 6,14 και 19 του Π.Δ 50/2001 όπως ισχύει)

ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Α) ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Πληροφορικής
 - Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
 - Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών
 - Εφαρμοσμένης Πληροφορικής
 - Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών
 - Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής
 - Επιστήμης Υπολογιστών
 - Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών
 - Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων
 - Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων
 - Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών
 - Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών
 - Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών
 - Ηλεκτρονικής και Μηχανικού Υπολογιστών
 - Πληροφορικής με εφαρμογές στη Βιοιατρική
 - Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
 - Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ
 - Πληροφορικής (Ε.Α.Π.)
 - Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων
 - Επιστημών και Πολιτισμού – Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε.)
- ΑΕΙ της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

Β) ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Πληροφορικής
- Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων
- Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών
- Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων
- Βιομηχανικής Πληροφορικής
- Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας
- Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών

- Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης
 - Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων Η/Υ (Π.Σ.Ε.)
 - Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων
 - Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία
 - Διαχείρισης Πληροφοριών
- ΤΕΙ της ημεδαπής ή ΚΑΤΕΕ ή άλλος ισότιμος τίτλος σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας, σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

Γ) ΜΕΤΑΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

- Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Ι.Ε.Κ. οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής, ή
- Πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου :
 - i) Οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Πληροφορικής - Δικτύων Η/Υ,
 - ii) Ειδικότητας Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων και Δικτύων του Ηλεκτρονικού Τομέα,
- Απολυτήριος τίτλος :
 - i) κλάδου Πληροφορικής Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου,
 - ii) τμήματος Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ή
 - iii) ειδικότητας Υπαλλήλων Χειριστών Η/Υ, Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής.

ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος, σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

Παράρτημα Η΄: Έντυπα Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Μετάταξη/Μεταφορά ΜΜ.ΠΕ.1, ΜΜ.ΤΕ.1, ΜΜ.ΔΕ.1 και ΜΜ.ΥΕ.1 – Οδηγίες προς τους αιτούντες υπαλλήλους για τη συμπλήρωση των εντύπων

ΑΡ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΜΜ /20	ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΑΞΗ/ΜΕΤΑΦΟΡΑ (άρθρο 91 ν. 4172/2013)	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕ
		Αρ. Πρωτοκόλλου

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ			
1. ΕΠΩΝΥΜΟ:		2. ΟΝΟΜΑ:	
3. ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:		4. ΗΜ/ΝΙΑ	__ / __ / ____
5. ΑΔΤ:	__ __ __ __ __ __ __ __ __ __	6. ΑΜΚΑ:	__
7. ΦΥΛΟ:	άνδρας <input type="checkbox"/> γυναίκα <input type="checkbox"/>	8. ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	__ __ __ __ __ __ __ __ __ __
9. ΚΙΝΗΤΟ	__ __ __ __ __ __ __ __ __ __	10. E-MAIL:	

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ			
1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ:		2. ΚΩΔΙΚΟΣ	
3. ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ:		4. ΚΩΔ. ΚΛΑΔ./ΕΙΔΙΚ.:	__ __ __ __
5. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ:	α. αρ.πρ. διαπιστ. πράξης *		β. ημ/νία *
			__ / __ / __ __

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ [συμπληρώνεται:]			
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: 00000		από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * 00000	
1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ			
1.1. ΒΑΣΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ			
1.1.1. ΤΙΤΛΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ			
α. κωδικός τίτλου	 	β. βαθμός τίτλου	__ __ , __ __
		α.*	
		β.*	__ __ , __ __
1.1.2. ΤΙΤΛΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ			
α. κωδικός τίτλου	 	β. βαθμός τίτλου	__ __ , __ __
		α.*	
		β.*	__ __ , __ __
1.2. ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ [της ίδιας κατηγορίας με τον βασικό]:			*

1.3. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ [συναφές με το αντικείμενο του φορέα]:									*					
1.4. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ [συναφής με το αντικείμενο του φορέα]:									*					
1.5. ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΣΔΔ Ή ΤΗΝ ΕΣΤΑ:									*					
1.6. ΓΝΩΣΗ ΞΕΝ. ΓΛΩΣΣΑΣ:	α. άριστη	___	β. πολύ καλή	___	γ. καλή	___	α.*	___	β.*	___	γ.*	___		
2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ														
2.1. ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ:				___	___				*	___	___			
2.2. ΕΤΗ ΩΣ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΣ:	α. Γ.Δνσης	___	β. Δνσης	___	γ. Τμήματος	___	α.*	___	β.*	___	γ.*	___		
3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ														
3.1. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΣΔΔ Ή ΣΤΗΝ ΕΣΤΑ:									*					
3.2. ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΕΠ:									*					
3.3. ΜΕΣΩ ΑΣΕΠ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ-ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΡ. 18 Ν.2190/94 (ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡ.):									*					
3.4. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΥΠΟ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΑΣΕΠ:									*					
3.5. ΒΑΣΕΙ Ν.1648/1986 Ή Ν.2643/1998:									*					
3.6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕ ΜΕΛΟΣ ΑΣΕΠ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:									*					
3.7. ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟ ΑΣΕΠ:									*					
3.8. ΕΠΕΤΗΡΙΔΑ:									*					
4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ														
4.1. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΘ. ΑΞΙΟΛ/ΣΗΣ [μ.ο. τελευταίων 8 ετών]:				___	___	,	___	___	*	___	___	,	___	___

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ (συνέχεια) [συμπληρώνεται:]			
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: <input type="text"/>		από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * <input type="text"/>	
5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ			
5.1. ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΩΣ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 12 ΜΗΝΩΝ:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	* <input type="text"/>
5.2. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 5 ΕΤΗ:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	* <input type="text"/>
5.3. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΥ 1-5 ΕΤΗ:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	* <input type="text"/>
5.4. ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΥ:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	* <input type="text"/>
5.5. ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΕΩΣ 2 ΒΑΘΜΟΥΣ:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	* <input type="text"/>
5.6. ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΥΣΗ 3-12 ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ:	<input type="text"/>	<input type="text"/>	* <input type="text"/>

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον προβλέπονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1. α.Κωδικ.β.Τιμή	2. α.Κωδικ.β.Τιμή	3. α.Κωδικ.β.Τιμή	4. α.Κωδικ.β.Τιμή	5. α.Κωδικ.β.Τιμή	6. α.Κωδικ.β.Τιμή
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

7. α.Κωδικ.β.Τιμή	8. α.Κωδικ.β.Τιμή	9. α.Κωδικ.β.Τιμή	10. α.Κωδικ.β.Τιμή	11. α.Κωδικ.β.Τιμή	12. α.Κωδικ.β.Τιμή
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον απαιτούνται ειδικά προσόντα ή/και ιδιότητες, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1. <input type="text"/>	2. <input type="text"/>	3. <input type="text"/>	4. <input type="text"/>	5. <input type="text"/>	6. <input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>
7. <input type="text"/>	8. <input type="text"/>	9. <input type="text"/>	10. <input type="text"/>	11. <input type="text"/>	12. <input type="text"/>

*		*		*		*		*		*	
---	--	---	--	---	--	---	--	---	--	---	--

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ													
1. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ													
1.1. ΕΓΓΑΜΟΣ:				*		1.2. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤ/ΝΩΝ			__	__	*	__	__
2. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ													
2.1. ΣΥΝΟΛ. ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΡΕΧΟΝ.				__ __ __ . __ __ __ , __				*	__ __ __ . __ __ __ ,				

Z. ΚΩΔΙΚΟΙ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

1η		2η		3η		4η		5η	
6η		7η		8η		9η		10η	
11η		12η		13η		14η		15η	
16η		17η		18η		19η		20ή	
21η		22η		23η		24η		25η	
26η		27η		28η		29η		30ή	
31η		32η		33η		34η		35η	
36η		37η		38η		39η		40ή	
41η		42η		43η		44η		45η	
46η		47η		48η		49η		50ή	
51η		52η		53η		54η		55η	
56η		57η		58η		59η		60ή	

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

		παρελήφθη	ελλείπει	
1		*	*	ο αρμόδιος για την παραλαβή υπάλληλος Ονοματεπώνυμο – υπογραφή
2		*	*	
3		*	*	
4		*	*	
5		*	*	
6		*	*	

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του ν. 1599/1986, δηλώνω ότι όλα τα στοιχεία της αίτησής μου είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε συγκεκριμένη θέση που επιλέγω, όπως αυτά

ΑΡ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΜΜ /20	ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΑΞΗ/ΜΕΤΑΦΟΡΑ (άρθρο 91 ν. 4172/2013)	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕ
		Αρ. Πρωτοκόλλου

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ					
1. ΕΠΩΝΥΜΟ:			2. ΟΝΟΜΑ:		
3. ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:			4. ΗΜ/ΝΙΑ	___ / ___ / ___	
5. ΑΔΤ:			6. ΑΜΚΑ:		
7. ΦΥΛΟ:	άνδρας		8. ΤΗΛΕΦΩΝΟ:		
9. ΚΙΝΗΤΟ			10. E-MAIL:		

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ							
1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ			2. ΚΩΔΙΚΟΣ				
3. ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ:			4. ΚΩΔ.				
5. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ:	α. αρ.πρ. διαπιστ. πράξης *			β. ημ/νία *	___ / ___ / ___		

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ [συμπληρώνεται:]							
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: <input type="text"/>				από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * <input type="text"/>			
1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ							
1.1. ΒΑΣΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ							
1.1.1. ΤΙΤΛΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ							
α. κωδικός τίτλου			β. βαθμός τίτλου	___	,	___	α. *
1.1.2. ΤΙΤΛΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ							
α. κωδικός τίτλου			β. βαθμός τίτλου	___	,	___	α. *
1.2. ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ [της ίδιας κατηγορίας με τον βασικό]:		* <input type="text"/>					
1.3. ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ [συναφές με το αντικείμενο του φορέα]:		* <input type="text"/>					

1.4. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ [συναφής με το αντικείμενο του φορέα]:									*			
1.5. ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΣΔΔ Ή ΤΗΝ ΕΣΤΑ:									*			
1.6. ΓΝΩΣΗ ΞΕΝ. ΓΛΩΣΣΑΣ:	α. άριστη	___	β. πολύ καλή	___	γ. καλή	___	α.*	___	β.*	___	γ.*	___
2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ												
2.1. ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ:				___	___				*	___	___	
2.2. ΕΤΗ ΩΣ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΣ:	α. Γ.Δνσης	___	β. Δνσης	___	γ. Τμήματος	___	α.*	___	β.*	___	γ.*	___
3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ												
3.1. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΣΔΔ Ή ΣΤΗΝ ΕΣΤΑ:									*			
3.2. ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΕΠ:									*			
3.3. ΜΕΣΩ ΑΣΕΠ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ-ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΡ. 18 Ν.2190/94 (ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡ.):									*			
3.4. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΥΠΟ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΑΣΕΠ:									*			
3.5. ΒΑΣΕΙ Ν.1648/1986 Ή Ν.2643/1998:									*			
3.6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕ ΜΕΛΟΣ ΑΣΕΠ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:									*			
3.7. ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟ ΑΣΕΠ:									*			
3.8. ΕΠΕΤΗΡΙΔΑ:									*			
4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ												
4.1. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΘ. ΑΞΙΟΛ/ΣΗΣ [μ.ο. τελευταίων 8 ετών]:				___	___	,	___	___		*	___	___

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ (συνέχεια) [συμπληρώνεται:]			
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: <input type="text"/>		από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * <input type="text"/>	
5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ			
5.1. ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΩΣ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 12 ΜΗΝΩΝ:	<input type="text"/>		* <input type="text"/>
5.2. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 5 ΕΤΗ:	<input type="text"/>		* <input type="text"/>
5.3. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΠΙΛΟΓΗ	<input type="text"/>		* <input type="text"/>
5.4. ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΥ:	<input type="text"/>		* <input type="text"/>
5.5. ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΕΩΣ 2 ΒΑΘΜΟΥΣ:	<input type="text"/>		* <input type="text"/>
5.6. ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΥΣΗ 3-12 ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΣΤΕΡΗΣΗ	<input type="text"/>		* <input type="text"/>

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον προβλέπονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1. α.Κωδικ.β.Τιμή	2. α.Κωδικ.β.Τιμή	3. α.Κωδικ.β.Τιμή	4. α.Κωδικ.β.Τιμή	5. α.Κωδικ.β.Τιμή	6. α.Κωδικ.β.Τιμή
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

7. α.Κωδικ.β.Τιμή	8. α.Κωδικ.β.Τιμή	9. α.Κωδικ.β.Τιμή	10. α.Κωδικ.β.Τιμή	11. α.Κωδικ.β.Τιμή	12. α.Κωδικ.β.Τιμή
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον απαιτούνται ειδικά προσόντα ή/και ιδιότητες, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1. <input type="text"/>	2. <input type="text"/>	3. <input type="text"/>	4. <input type="text"/>	5. <input type="text"/>	6. <input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

7. <input type="text"/>	8. <input type="text"/>	9. <input type="text"/>	10. <input type="text"/>	11. <input type="text"/>	12. <input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ**1. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ****1.1. ΕΓΓΑΜΟΣ:**

*

1.2. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤ/ΝΩΝ

*

2. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ**2.1. ΣΥΝΟΛ. ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΡΕΧΟΝ.**

*

Ζ. ΚΩΔΙΚΟΙ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

1η		2η		3η		4η		5η	
6η		7η		8η		9η		10η	
11η		12η		13η		14η		15η	
16η		17η		18η		19η		20ή	
21η		22η		23η		24η		25η	
26η		27η		28η		29η		30ή	
31η		32η		33η		34η		35η	
36η		37η		38η		39η		40ή	
41η		42η		43η		44η		45η	
46η		47η		48η		49η		50ή	
51η		52η		53η		54η		55η	
56η		57η		58η		59η		60ή	

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

		παρελήφθη	ελλείπει	
1		*	*	ο αρμόδιος για την παραλαβή υπάλληλος Ονοματεπώνυμο – υπογραφή
.				
2		*	*	
.				
3		*	*	
.				
4		*	*	
.				
5		*	*	
.				
6		*	*	
.				

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του ν. 1599/1986, δηλώνω ότι όλα τα στοιχεία της αίτησής μου είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε συγκεκριμένη θέση που επιλέγω, όπως αυτά

ΑΡ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΜΜ /20	ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΑΞΗ/ΜΕΤΑΦΟΡΑ (άρθρο 91 ν. 4172/2013)	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕ
		Αρ. Πρωτοκόλλου

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ							
1. ΕΠΩΝΥΜΟ:				2. ΟΝΟΜΑ:			
3. ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:				4. ΗΜ/ΝΙΑ	_ _ / _ _ / _ _ _ _		
5. ΑΔΤ:				6. ΑΜΚΑ:			
7. ΦΥΛΟ:	άνδρας		γυναίκα	8. ΤΗΛΕΦΩΝΟ:			
9. ΚΙΝΗΤΟ				10. E-MAIL:			

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ							
1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ:				2. ΚΩΔΙΚΟΣ			
3. ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ:				4. ΚΩΔ. ΚΛΑΔ./ΕΙΔΙΚ.:			
5. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ:	α. αρ.πρ. διαπιστ. πράξης *			β. ημ/νία *	_ _ / _ _ / _ _		

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ [συμπληρώνεται:]							
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: <input type="text"/>				από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * <input type="text"/>			
1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ							
1.1. ΒΑΣΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ							
1.1.1. ΤΙΤΛΟΣ ΠΟΥ							
α. κωδικός τίτλου		β. βαθμός τίτλου	_ _ , _ _	α.		β.*	_ _ , _
1.1.2. ΤΙΤΛΟΣ ΠΟΥ							
α. κωδικός τίτλου		β. βαθμός τίτλου	_ _ , _ _	α.		β.*	_ _ , _
1.2. ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ:							
* <input type="text"/>							
1.3. ΓΝΩΣΗ ΞΕΝ.	α. άριστη	<input type="text"/>	β. πολύ	<input type="text"/>	γ. καλή	<input type="text"/>	α.* <input type="text"/> β.* <input type="text"/> γ.* <input type="text"/>
2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ							

2.1. ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ:		__ __			*	__ __
2.2. ΕΤΗ ΩΣ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΣ:	α. Δνσης	__	β. Τμήματος	__	α.*	__
					β.*	__
3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ						
3.1. ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΕΠ:					*	
3.2. ΜΕΣΩ ΑΣΕΠ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ-ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΡ. 18 Ν.2190/94					*	
3.3. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΥΠΟ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΑΣΕΠ:					*	
3.4. ΒΑΣΕΙ Ν.1648/1986 Ή Ν.2643/1998:					*	
3.5. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕ ΜΕΛΟΣ ΑΣΕΠ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ					*	
3.6. ΓΡΑΠΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟ ΑΣΕΠ:					*	
4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ						
4.1. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΘ. ΑΞΙΟΛ/ΣΗΣ [μ.ο. τελευταίων		__ __ , __ __			*	__ __ , __

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ (συνέχεια) [συμπληρώνεται:]από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: από τη Δ/ΝΣΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά
τον έλεγχο: * **5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ**

5.1. ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΩΣ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 12 ΜΗΝΩΝ:

*

5.2. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 5 ΕΤΗ:

*

5.3. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΠΙΛΟΓΗ
ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΥ 1-5 ΕΤΗ:

*

5.4. ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤ/ΝΟΥ:

*

5.5. ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΕΩΣ 2 ΒΑΘΜΟΥΣ:

*

5.6. ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΥΣΗ 3-12 ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΣΤΕΡΗΣΗ
ΑΠΟΔΟΧΩΝ:

*

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον προβλέπονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1. α.Κωδικ.β.Τιμή	2. α.Κωδικ.β.Τιμή	3. α.Κωδικ.β.Τιμή	4. α.Κωδικ.β.Τιμή	5. α.Κωδικ.β.Τιμή	6. α.Κωδικ.β.Τιμή
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

7. α.Κωδικ.β.Τιμή	8. α.Κωδικ.β.Τιμή	9. α.Κωδικ.β.Τιμή	10. α.Κωδικ.β.Τιμή	11. α.Κωδικ.β.Τιμή	12. α.Κωδικ.β.Τιμή
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον απαιτούνται ειδικά προσόντα ή/και ιδιότητες, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1. <input type="text"/>	2. <input type="text"/>	3. <input type="text"/>	4. <input type="text"/>	5. <input type="text"/>	6. <input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

7. <input type="text"/>	8. <input type="text"/>	9. <input type="text"/>	10. <input type="text"/>	11. <input type="text"/>	12. <input type="text"/>
* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>	* <input type="text"/>

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

1. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1.1. ΕΓΓΑΜΟΣ:

*

**1.2. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤ/ΝΩΝ
ΤΕΚΝΩΝ:**

*

2. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

2.1. ΣΥΝΟΛ. ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΡΕΧΟΝ.

*

Ζ. ΚΩΔΙΚΟΙ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

1η		2η		3η		4η		5η	
6η		7η		8η		9η		10η	
11η		12η		13η		14η		15η	
16η		17η		18η		19η		20ή	
21η		22η		23η		24η		25η	
26η		27η		28η		29η		30ή	
31η		32η		33η		34η		35η	
36η		37η		38η		39η		40ή	
41η		42η		43η		44η		45η	
46η		47η		48η		49η		50ή	
51η		52η		53η		54η		55η	
56η		57η		58η		59η		60ή	

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

		παρελήφθη	ελλείπει	
1		*	*	ο αρμόδιος για την παραλαβή υπάλληλος Ονοματεπώνυμο – υπογραφή
2		*	*	
3		*	*	
4		*	*	
5		*	*	
6		*	*	

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του ν. 1599/1986, δηλώνω ότι όλα τα στοιχεία της αίτησής μου είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε συγκεκριμένη θέση που επιλέγω, όπως αυτά

ΑΡ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΜΜ /20	ΑΙΤΗΣΗ – ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΑΞΗ/ΜΕΤΑΦΟΡΑ (άρθρο 91 ν. 4172/2013)	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΕ
		Αρ. Πρωτοκόλλου

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ							
1. ΕΠΩΝΥΜΟ:				2. ΟΝΟΜΑ:			
3. ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ:				4. ΗΜ/ΝΙΑ	__ __ / __ __ / __ __ __ __		
5. ΑΔΤ:				6. ΑΜΚΑ:			
7. ΦΥΛΟ:	άνδρας		γυναίκα	8. ΤΗΛΕΦΩΝΟ:			
9. ΚΙΝΗΤΟ				10. E-MAIL:			

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ							
1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ			2. ΚΩΔΙΚΟΣ				
3. ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ:			4. ΚΩΔ. ΚΛΑΔ./ΕΙΔΙΚ.:				
5. ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΣΕ	α. αρ.πρ. διαπιστ.		β. ημ/νία	__ __ / __ __ / __ __			

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ [συμπληρώνεται:]							
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: <input type="text"/>				από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * <input type="text"/>			
1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ							
1.1. ΒΑΣΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ							
α. κωδικός			β. βαθμός τίτλου	__ __ , __	α.		
1.2. ΓΝΩΣΗ ΞΕΝ.	α. άριστη	__	β. πολύ	__	γ. καλή	__	α.*
							β.*
							γ.*
2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ							

2.1. ΕΤΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ:	__ __		*	__ __
3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ				
3.1. ΜΕΣΩ ΑΣΕΠ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ-ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΡ. 18 Ν.2190/94 (ΣΦΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡ):			*	
3.2. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΥΠΟ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΑΣΕΠ:			*	
3.3. ΒΑΣΕΙ Ν.1648/1986 Ή Ν.2643/1998:			*	
3.4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕ ΜΕΛΟΣ ΑΣΕΠ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:			*	
4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ				
4.1. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΘ. ΑΞΙΟΛ/ΣΗΣ [μ.ο. τελευταίων 8 ετών]:	__ , __		*	__ , __
5. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ				
5.1. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΤΕΚΝΩΝ:	__		*	__

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ (συνέχεια) [συμπληρώνεται:]	
από τον ΑΙΤΟΥΝΤΑ: <input type="text"/>	από τη Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ/ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ μετά τον έλεγχο: * <input type="text"/>
6. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ	
6.1. ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΩΣ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 12 ΜΗΝΩΝ:	
6.2. ΣΤΕΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 5 ΕΤΗ:	
6.3. ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΕΩΣ 2 ΒΑΘΜΟΥΣ:	
6.4. ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΥΣΗ 3-12 ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΣΤΕΡΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ:	

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ					
Εφόσον προβλέπονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:					
1. α.Κωδικ.	β.Τιμή	2. α.Κωδικ.	β.Τιμή	3. α.Κωδικ.	β.Τιμή
4. α.Κωδικ.	β.Τιμή	5. α.Κωδικ.	β.Τιμή	6. α.Κωδικ.	β.Τιμή

*			*			*			*			*			*		

7. α.Κωδικ.	β.Τιμή	8. α.Κωδικ.	β.Τιμή	9. α.Κωδικ.	β.Τιμή	10. α.Κωδικ.	β.Τιμή	11. α.Κωδικ.	β.Τιμή	12. α.Κωδικ.	β.Τιμή
*		*		*		*		*		*	

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον απαιτούνται ειδικά προσόντα ή/και ιδιότητες, συμπληρώστε κατάλληλα τα παρακάτω πεδία:

1.	2.	3.	4.	5.	6.
*	*	*	*	*	*

7.	8.	9.	10.	11.	12.
*	*	*	*	*	*

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

1. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

1.1. ΕΓΓΑΜΟΣ: * 1.2. ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤ/ΝΩΝ *

2. ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

2.1. ΣΥΝΟΛ. ΔΗΛΩΘΕΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΡΕΧΟΝ. ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ: *

Ζ. ΚΩΔΙΚΟΙ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

1η		2η		3η		4η		5η	
6η		7η		8η		9η		10η	
11η		12η		13η		14η		15η	
16η		17η		18η		19η		20ή	
21η		22η		23η		24η		25η	
26η		27η		28η		29η		30ή	
31η		32η		33η		34η		35η	
36η		37η		38η		39η		40ή	
41η		42η		43η		44η		45η	
46η		47η		48η		49η		50ή	
51η		52η		53η		54η		55η	
56η		57η		58η		59η		60ή	

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

		παρελήφθη	ελλείπει	
1		*	*	ο αρμόδιος για την παραλαβή υπάλληλος Ονοματεπώνυμο – υπογραφή
2		*	*	
3		*	*	
4		*	*	
5		*	*	
6		*	*	

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Η ακρίβεια των στοιχείων που αναφέρονται σε αυτή την αίτηση-δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 ν. 1599/1986)

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρ. 22 του ν. 1599/1986, δηλώνω ότι όλα τα στοιχεία της αίτησής μου είναι ακριβή και αληθή και κατέχω όλα τα απαιτούμενα προσόντα για κάθε συγκεκριμένη θέση που επιλέγω, όπως αυτά

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΜΜ.ΠΕ.1

Μετά από προσεκτική ανάγνωση των παρακάτω οδηγιών, της υπ' αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/3/οικ.22274/09.08.2013 (1992 Β') απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) αναφορικά με τον καθορισμό της διαδικασίας επιλογής των προς μετάταξη ή μεταφορά υπαλλήλων και των κριτηρίων επιλογής και κατάταξής τους δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 91 του Ν. 4172/2013, καθώς και όλων των σχετικών εγκυκλίων του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. και του κατά περίπτωση αρμόδιου (ή εποπτεύοντα) φορέα, συμπληρώστε κατάλληλα τα πεδία του εντύπου.

Προσοχή: Πεδία με ειδική σήμανση (πορτοκαλί σκίαση και έντονο περίγραμμα με/χωρίς αστερίσκο) **δεν συμπληρώνονται** από τους αιτούντες υπαλλήλους αλλά από τις Δ/σεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ

Στην ενότητα αυτή, ανάλογα με το προς συμπλήρωση πεδίο, αναγράφετε:

- με κεφαλαία γράμματα όσα από τα προσωπικά σας στοιχεία ζητούνται σε κείμενο (π.χ., επώνυμο, όνομα).
- με αριθμούς τα λοιπά στοιχεία που αναφέρονται σε αριθμητικά δεδομένα (π.χ., ημ/νία γέννησης, ΑΜΚΑ, τηλέφωνα).
- την ένδειξη Χ στο αντίστοιχο τετραγωνίδιο του φύλου σας (α. άνδρας, β. γυναίκα).

Στο **πεδίο 10**, αναγράφετε, εφόσον διαθέτετε, έναν ενεργό λογαριασμό προσωπικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

Στο **πεδίο 1**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα την **επωνυμία** του φορέα σας (π.χ., ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ), ενώ στο **πεδίο 2**, τον εξαψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | # | #) που αντιστοιχεί σε αυτόν σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Στο **πεδίο 3**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα τον **κλάδο/ειδικότητα** όπου ανήκετε (π.χ., ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ) και στο **πεδίο 4**, τον τετραψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | #) του αντίστοιχου κλάδου/ειδικότητας σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ.

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε με αριθμό ή σημειώνοντας την ένδειξη Χ τα γενικά **κριτήρια** που αποδεικνύετε, βάσει των οποίων θα καταταγείτε κατά φθίνουσα σειρά στον πίνακα βαθμολογικής κατάταξης υπαλλήλων που καταρτίζει το ΑΣΕΠ.

1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Στο πεδίο **1.1.1.α**, συμπληρώνετε τον κωδικό του **τίτλου σπουδών** Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης **με τον οποίο επιδιώκετε θέσεις στους φορείς υποδοχής** σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Δι.Μ.Η.Δ. και στο πεδίο **1.1.1.β**, τον ακριβή βαθμό του εν λόγω **τίτλου σπουδών**, σε δεκάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 0 7, 3 8).

Εφόσον διαθέτετε και δεύτερο τίτλο σπουδών Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης και επιθυμείτε να επιδιώξετε θέσεις **και άλλου κλάδου**, συμπληρώνετε στο πεδίο **1.1.2.α**, τον κωδικό του τίτλου και στο πεδίο **1.1.2.β**, τον ακριβή βαθμό του τίτλου σπουδών με τον οποίο επιδιώκετε **αντίστοιχες θέσεις** στους φορείς υποδοχής σε δεκάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 0 7, 3 8).

Αν ο βαθμός του τίτλου εκφράζεται σε κλασματική μορφή (π.χ., 6 και 3/4), τότε πριν την υποδιαστολή συμπληρώνετε το ακέραιο τμήμα του βαθμού (δηλ. τον αριθμό 6), ενώ μετά την υποδιαστολή αναγράφετε τα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία που προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμητή προς τον παρονομαστή του κλάσματος (δηλ. 3:4= 0,75 ήτοι: 75). Συμπληρωμένο το πεδίο του παραπάνω

παραδείγματος θα παρουσιάζει τη μορφή: 06, 75.

Στο πεδίο **1.2.** συμπληρώνετε την ένδειξη Χ εάν διαθέτετε επιπλέον **δεύτερο τίτλο** της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας με αυτή του βασικού τίτλου σπουδών Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης με τον οποίο μετέχετε στη διαδικασία της κινητικότητας (π.χ., *υπάλληλος του κλάδου ΠΕ Διοικητικού διαθέτει ως βασικό τίτλο σπουδών πτυχίο Νομικής και ως δεύτερο τίτλο πτυχίο Φιλοσοφικής Σχολής*). Για τους υπαλλήλους Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) ως δεύτερος τίτλος σπουδών λογίζεται μόνο τίτλος ΑΕΙ, ανεξαρτήτως συνάφειας με το αντικείμενο της θέσης ή της ειδικότητας του υπαλλήλου.

Στα πεδία **1.3.** και **1.4.** συμπληρώνετε κατά περίπτωση την ένδειξη Χ εάν διαθέτετε **διδασκαλικό ή/και μεταπτυχιακό δίπλωμα** που έχει κριθεί συναφές από το αρμόδιο όργανο του φορέα προέλευσής σας. Διδασκαλικοί-μεταπτυχιακοί τίτλοι μη αναγνωρισμένοι από τα αρμόδια όργανα των φορέων δεν λαμβάνονται υπόψη, ακόμη και αν περιλαμβάνονται στα μητρώα των υπαλλήλων.

Στο πεδίο **1.5.** συμπληρώνετε την ένδειξη Χ εάν έχετε αποφοιτήσει επιτυχώς από την **Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης** (ΕΣΔΔ) ή από την Εθνική Σχολή Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΕΣΤΑ) ή από την Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ).

Ανάλογα με τον αριθμό των **ξένων γλωσσών** που γνωρίζετε και αποδεικνύετε ανά επίπεδο γνώσης, συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο γνώσης: **1.6.α.** = **άριστη** γνώση (Γ2)· **1.6.β.** = **πολύ καλή** γνώση (Γ1)· και **1.6.γ.** = **καλή** γνώση (Β2). Παράδειγμα: *Υπάλληλος διαθέτει First Certificate in English (FCE) του Πανεπιστημίου Cambridge, το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της καλής γνώσης (Β2) της αγγλικής γλώσσας, καθώς και DELF 2me Degré (Unités A5 et A6), το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της πολύ καλής γνώσης (Γ1) της γαλλικής γλώσσας. Συνεπώς, συμπληρώνει τον αριθμό 1 και στο πεδίο 1.6.β. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο πολύ καλής γνώσης) και στο πεδίο 1.6.γ. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο καλής γνώσης).* Σε περίπτωση γνώσης περισσότερων από δύο ξένων γλωσσών, λαμβάνονται υπόψη οι δύο γλώσσες που παρέχουν βαθμολογικά τον ευνοϊκότερο συνδυασμό για τον υπάλληλο.

2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Στο πεδίο **2.1.** αναγράφεται το συνολικό **αριθμό ετών υπηρεσίας** (και έως 35 έτη) που έχετε διανύσει μέχρι την ημερομηνία κατάργησης της θέσης του κλάδου/ειδικότητας όπου ανήκετε. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος. Ο υπολογισμός του χρόνου υπηρεσίας γίνεται με αφαίρεση της ημερομηνίας έναρξης της απασχόλησης από την ημερομηνία κατάργησης της θέσης. Παράδειγμα: *Για να υπολογιστούν τα έτη υπηρεσίας ενός υπαλλήλου από 11/05/2000 έως 13/11/2013 αφαιρούμε από το: 13-11-2013 το: 11-05-2000. Όπως προκύπτει από την αφαίρεση, η διάρκεια της απασχόλησης ισούται με 13 έτη, 6 μήνες και 2 ημέρες. Δεδομένου όμως ότι χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος, στο πεδίο 2.1. αναγράφεται ο ακέραιος αριθμός: 14.*

Ανάλογα με τον αριθμό ετών υπηρεσίας που έχετε διανύσει σε **θέσεις ευθύνης** (και έως 5 έτη ανά επίπεδο θέσης ευθύνης), συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο θέσης: **2.2.α.** = **προϊστάμενος Γεν. Δ/σης**· **2.2.β.** = **προϊστάμενος Δ/σης**· και **2.2.γ.** = **προϊστάμενος Τμήματος**. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος.

3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ανάλογα με τον **τρόπο εισαγωγής** σας (διορισμός/πρόσληψη) στη δημόσια διοίκηση, συμπληρώνετε κατά περίπτωση **ένα** από τα πεδία **3.1. έως και 3.8.** της συγκεκριμένης ενότητας (π.χ., *εάν έχετε διοριστεί με γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 3.2.*). Εάν δεν εμπίπτετε σε καμία από τις αναφερόμενες περιπτώσεις διορισμού/πρόσληψης, δεν συμπληρώνετε κανένα από τα πεδία της ενότητας Γ.3. Αν εμπίπτετε σε περισσότερες από μία, επιλέγετε τον τρόπο εισαγωγής που είναι ευνοϊκότερος βαθμολογικά.

4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Στο πεδίο **4.1.** αναγράφετε το μέσο όρο της βαθμολογίας (π.χ., 08, 53) των **εκθέσεων αξιολόγησης** που έχετε λάβει κατά την τελευταία δετία. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμπλήρωση του πεδίου αυτού είναι η ύπαρξη μίας (1) τουλάχιστον έκθεσης αξιολόγησης κατά τα τελευταία οκτώ (8) έτη. Για την εξαγωγή του μέσου όρου διαιρείτε το άθροισμα της τελικής βαθμολογίας των εκθέσεων που υπάρχουν με τον αριθμό των εκθέσεων αυτών.

5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ

Εάν σας έχουν επιβληθεί **πειθαρχικές ποινές** για τις οποίες έχει εκδοθεί τελεσίδικη πειθαρχική απόφαση (απόφαση Δευτεροβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου ή απόφαση κατά της οποίας δεν προβλέπεται η άσκηση ένστασης ή οριστική απόφαση κατά της οποίας δεν ασκήθηκε η προβλεπόμενη από το νόμο ένσταση), σημειώνετε την ένδειξη Χ στα αντίστοιχα πεδία της ενότητας Γ.5. (π.χ., εάν έχει επιβληθεί η ποινή του υποβιβασμού κατά έναν βαθμό, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 5.5.). Τα υποκριτήρια λαμβάνονται υπόψη σωρευτικά με **μέγιστο αρνητικό άθροισμα τα 30 μόρια** υπό την απαραίτητη προϋπόθεση οι αντίστοιχες ποινές να μην έχουν διαγραφεί από το προσωπικό μητρώο του υπαλλήλου.

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον για ορισμένους φορείς ή κλάδους/ειδικότητες καθορίζονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια (π.χ., έτη υπηρεσίας σε φορείς εποπτείας του Υπουργείου Υγείας), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας αναγράφοντας στο τμήμα **α.** του πεδίου τον **κωδικό** που αντιστοιχεί στο αξιολογούμενο κριτήριο, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ, και στο τμήμα **β.** την αντίστοιχη **τιμή** (π.χ., *υπάλληλος με τρία (3) έτη υπηρεσίας σε φορέα εποπτείας του Υπουργείου Υγείας (έστω κωδικός 105) συμπληρώνει στο τμήμα α. τον κωδικό: 105 και στο τμήμα β. την τιμή: 03*).

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον για ορισμένους κλάδους/ειδικότητες ή για ορισμένες από τις επιδιωκόμενες θέσεις καθορίζονται ειδικά πρόσθετα προσόντα ή/και ιδιότητες (π.χ., *ύπαρξη μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, εξειδικευμένη εμπειρία κ.λπ.*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας με τον **κωδικό** (π.χ., 001) που αντιστοιχεί στο ζητούμενο προσόν ή/και ιδιότητα, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Εάν είστε **τρίτεκνος** γονέας κατά τα οριζόμενα στην αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/οικ.24199/04.09.2013 (2208 Β') απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) πρέπει απαραίτητως να συμπληρώσετε τον **κωδικό «333»** σε ένα από τα πεδία της παρούσας ενότητας.

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε τα στοιχεία εκείνα που θα ληφθούν υπόψη σε περιπτώσεις ισοβαθμίας με άλλους υποψηφίους. Ειδικότερα, αναφορικά με την **οικογενειακή κατάσταση** (κριτήριο 1.) στο πεδίο **1.1.** συμπληρώνετε την ένδειξη Χ εάν είστε έγγαμος/-η και στο πεδίο **1.2.** τον αριθμό των προστατευόμενων τέκνων σας (π.χ., *τον αριθμό των ανήλικων άγαμων τέκνων σας*) όπως αυτός προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας του τρέχοντος οικον. έτους. Ως προς την **εισο-δηματική κατάσταση** (κριτήριο 2.) σημειώνετε στο πεδίο **2.1.** το **συνολικό δηλωθέν εισόδημά** σας (π.χ., 11.817,12) όπως αυτό προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας για το τρέχον (ή, ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο) οικον. έτος.

Ζ. ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

Στην ενότητα αυτή δηλώνετε τους **κωδικούς θέσεων** που επιδιώκετε κατά **σειρά προτίμησης** (από 1η έως και 60η επιλογή). Η σειρά των προτιμήσεών σας σε συνδυασμό με τη σειρά κατάταξής σας που θα προκύψει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων θα προσδιορίσει το φορέα στον οποίο θα μεταταχθείτε/μεταφερθείτε. Για τη σωστή συμπλήρωση της ενότητας θα πρέπει να ανατρέξετε στους κωδικούς θέσεων που περιλαμβάνονται στη σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και να βρείτε τους κωδικούς που αντιστοιχούν στις θέσεις που επιδιώκετε. Στη συνέχεια σημειώνετε τους κωδικούς αυτούς στα

προβλεπόμενα πεδία της ενότητας Ζ., ώστε να καθορίσετε τη σειρά που έχουν οι συγκεκριμένες επιλογές στις προτιμήσεις σας (1η, 2η κ.ο.κ.).

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Εφόσον στην αίτηση-υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτετε για την απόδειξη βαθμολογούμενου κριτηρίου ή/και πρόσθετου κριτηρίου ή προσόντος τυχόν **πρόσθετα πιστοποιητικά** τα οποία **απουσιάζουν** από τον ατομικό σας φάκελο, τα αριθμείτε σε εμφανές σημείο και τα καταγράφετε στο σχετικό κατάλογο (πεδία **1. έως και 6.**) ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης.

Στη συνέχεια συμπληρώνετε το ονοματεπώνυμό σας καθώς και την ημερομηνία υποβολής της αίτησής σας κάτω από το κείμενο της ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ, την οποία και υπογράφετε μετά από προσεκτική ανάγνωση.

Προσοχή: Ο υπάλληλος είναι αποκλειστικά **υπεύθυνος** για την ορθή συμπλήρωση του εντύπου της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης (έντυπο ΜΜ.ΠΕ.1). Επομένως, οφείλει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικός κατά τη συμπλήρωση πεδίων και ιδίως κατά την αναγραφή των κωδικών που αντιστοιχούν σε επιδιωκόμενες θέσεις.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΜΜ.ΤΕ.1

Μετά από προσεκτική ανάγνωση των παρακάτω οδηγιών, της υπ' αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/3/οικ.22274/09.08.2013 (1992 Β') απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) αναφορικά με τον καθορισμό της διαδικασίας επιλογής των προς μετάταξη ή μεταφορά υπαλλήλων και των κριτηρίων επιλογής και κατάταξης τους δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 91 του Ν. 4172/2013, καθώς και όλων των σχετικών εγκυκλίων του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. και του κατά περίπτωση αρμόδιου (ή εποπτεύοντα) φορέα, συμπληρώστε κατάλληλα τα πεδία του εντύπου.

Προσοχή: Πεδία με ειδική σήμανση (πορτοκαλί σκίαση και έντονο περίγραμμα με/χωρίς αστερίσκο) **δεν συμπληρώνονται** από τους αιτούντες υπαλλήλους αλλά από τις Δ/νσεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ

Στην ενότητα αυτή, ανάλογα με το προς συμπλήρωση πεδίο, αναγράφετε:

- με κεφαλαία γράμματα όσα από τα προσωπικά σας στοιχεία ζητούνται σε κείμενο (π.χ., επώνυμο, όνομα).
- με αριθμούς τα λοιπά στοιχεία που αναφέρονται σε αριθμητικά δεδομένα (π.χ., ημ/νία γέννησης, ΑΜΚΑ, τηλέφωνα).
- την ένδειξη Χ στο αντίστοιχο τετραγωνίδιο του φύλου σας (α. άνδρας, β. γυναίκα).

Στο **πεδίο 10**, αναγράφετε, εφόσον διαθέτετε, έναν ενεργό λογαριασμό προσωπικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

Στο **πεδίο 1**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα την **επωνυμία** του φορέα σας (π.χ., *ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ*), ενώ στο **πεδίο 2**, τον εξαψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | # | #) που αντιστοιχεί σε αυτόν σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Στο **πεδίο 3**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα τον **κλάδο/ειδικότητα** όπου ανήκετε (π.χ., *ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ*) και στο **πεδίο 4**, τον τετραψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | #) του αντίστοιχου κλάδου/ειδικότητας σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ.

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε με αριθμό ή σημειώνοντας την ένδειξη X τα γενικά **κριτήρια** που αποδεικνύετε, βάσει των οποίων θα καταταγείτε κατά φθίνουσα σειρά στον πίνακα βαθμολογικής κατάταξης υπαλλήλων που καταρτίζει το ΑΣΕΠ.

1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

Στο πεδίο **1.1.1.α.** συμπληρώνετε τον κωδικό του **τίτλου σπουδών** Τεχνολογικής Εκπαίδευσης **με τον οποίο επιδιώκετε θέσεις στους φορείς υποδοχής** σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Δι.Μ.Η.Δ. και στο πεδίο **1.1.1.β.** τον ακριβή βαθμό του εν λόγω **τίτλου σπουδών**, σε δεκάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 0 7, 3 8).

Εφόσον διαθέτετε και δεύτερο τίτλο σπουδών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και επιθυμείτε να επιδιώξετε θέσεις **και άλλου κλάδου**, συμπληρώνετε στο πεδίο **1.1.2.α.** τον κωδικό του τίτλου και στο πεδίο **1.1.2.β.** τον ακριβή βαθμό του τίτλου σπουδών με τον οποίο επιδιώκετε **αντίστοιχες θέσεις** στους φορείς υποδοχής σε δεκάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 0 7, 3 8).

Αν ο βαθμός του τίτλου εκφράζεται σε κλασματική μορφή (π.χ., 6 και 3/4), τότε πριν την υποδιαστολή συμπληρώνετε το ακέραιο τμήμα του βαθμού (δηλ. τον αριθμό 6), ενώ μετά την υποδιαστολή αναγράφετε τα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία που προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμητή προς τον παρονομαστή του κλάσματος (δηλ. 3:4= 0,75 ήτοι: 75). Συμπληρωμένο το πεδίο του παραπάνω παραδείγματος θα παρουσιάζει τη μορφή: 0 6, 7 5.

Στο πεδίο **1.2.** συμπληρώνετε την ένδειξη X εάν διαθέτετε επιπλέον **δεύτερο τίτλο** της ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας με αυτή του βασικού τίτλου σπουδών Τεχνολογικής Εκπαίδευσης με τον οποίο μετέχετε στη διαδικασία της κινητικότητας (π.χ., *υπάλληλος του κλάδου ΤΕ Διοικητικού διαθέτει ως βασικό τίτλο σπουδών πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων και ως δεύτερο τίτλο πτυχίο Νοσηλευτικής*). Για τους υπαλλήλους Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ) ως δεύτερος τίτλος σπουδών λογίζεται μόνο τίτλος ΑΤΕΙ, ανεξαρτήτως συναφείας με το αντικείμενο της θέσης ή της ειδικότητας του υπαλλήλου.

Στα πεδία **1.3.** και **1.4.** συμπληρώνετε κατά περίπτωση την ένδειξη X εάν διαθέτετε **διδασκαρικό ή/και μεταπτυχιακό δίπλωμα** που έχει κριθεί συναφές από το αρμόδιο όργανο του φορέα προέλευσής σας. Διδασκαρικοί-μεταπτυχιακοί τίτλοι μη αναγνωρισμένοι από τα αρμόδια όργανα των φορέων δεν λαμβάνονται υπόψη, ακόμη και αν περιλαμβάνονται στα μητρώα των υπαλλήλων.

Στο πεδίο **1.5.** συμπληρώνετε την ένδειξη X εάν έχετε αποφοιτήσει επιτυχώς από την **Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης** (ΕΣΔΔ) ή από την Εθνική Σχολή Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΕΣΤΑ) ή από την Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΣΔΔΑ).

Ανάλογα με τον αριθμό των **ξένων γλωσσών** που γνωρίζετε και αποδεικνύετε ανά επίπεδο γνώσης, συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο γνώσης: **1.6.α.** = **άριστη** γνώση (Γ2)· **1.6.β.** = **πολύ καλή** γνώση (Γ1)· και **1.6.γ.** = **καλή** γνώση (Β2). Παράδειγμα: *Υπάλληλος διαθέτει First Certificate in English (FCE) του Πανεπιστημίου Cambridge, το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της καλής γνώσης (Β2) της αγγλικής γλώσσας, καθώς και DELF 2me Degré (Unités A5 et A6), το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της πολύ καλής γνώσης (Γ1) της γαλλικής γλώσσας. Συνεπώς, συμπληρώνει τον αριθμό 1 και στο πεδίο 1.6.β. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο πολύ καλής γνώσης) και στο πεδίο 1.6.γ. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο καλής γνώσης). Σε περίπτωση γνώσης περισσότερων από δύο ξένων γλωσσών, λαμβάνονται υπόψη οι δύο γλώσσες που παρέχουν βαθμολογικά τον ευνοϊκότερο συνδυασμό για τον υπάλληλο.*

2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Στο πεδίο **2.1.** αναγράφετε το συνολικό **αριθμό ετών υπηρεσίας** (και έως 35 έτη) που έχετε διανύσει μέχρι την ημερομηνία κατάργησης της θέσης του κλάδου/ειδικότητας όπου ανήκετε. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος. Ο υπολογισμός του χρόνου υπηρεσίας γίνεται με αφαίρεση της ημερομηνίας έναρξης της απασχόλησης από την ημερομηνία κατάργησης της θέσης. Παράδειγμα: *Για να υπολογιστούν τα έτη υπηρεσίας ενός υπαλλήλου από 11/05/2000 έως 13/11/2013 αφαιρούμε από το: 13-11-2013 το: 11-05-2000. Όπως προκύπτει από την αφαίρεση, η διάρκεια της απασχόλησης ισούται με 13 έτη, 6 μήνες και 2 ημέρες. Δεδομένου όμως ότι χρόνος υπηρεσίας*

μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος, στο πεδίο 2.1. αναγράφεται ο ακέραιος αριθμός: 1 4.

Ανάλογα με τον αριθμό ετών υπηρεσίας που έχετε διανύσει σε **θέσεις ευθύνης** (και έως 5 έτη ανά επίπεδο θέσης ευθύνης), συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο θέσης: **2.2.α. = προϊστάμενος Γεν. Δ/νσης· 2.2.β. = προϊστάμενος Δ/νσης· και 2.2.γ. = προϊστάμενος Τμήματος**. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος.

3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ανάλογα με τον **τρόπο εισαγωγής** σας (διορισμός/πρόσληψη) στη δημόσια διοίκηση, συμπληρώνετε κατά περίπτωση **ένα** από τα πεδία **3.1. έως και 3.8.** της συγκεκριμένης ενότητας (π.χ., *εάν έχετε διοριστεί με γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 3.2.*). Εάν δεν εμπίπτετε σε καμία από τις αναφερόμενες περιπτώσεις διορισμού/πρόσληψης, δεν συμπληρώνετε κανένα από τα πεδία της ενότητας Γ.3. Αν εμπίπτετε σε περισσότερες από μία, επιλέγετε τον τρόπο εισαγωγής που είναι ευνοϊκότερος βαθμολογικά.

4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Στο πεδίο **4.1.** αναγράφετε το μέσο όρο της βαθμολογίας (π.χ., 08, 53) των **εκθέσεων αξιολόγησης** που έχετε λάβει κατά την τελευταία δετία. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμπλήρωση του πεδίου αυτού είναι η ύπαρξη μίας (1) τουλάχιστον έκθεσης αξιολόγησης κατά τα τελευταία οκτώ (8) έτη. Για την εξαγωγή του μέσου όρου διαιρείτε το άθροισμα της τελικής βαθμολογίας των εκθέσεων που υπάρχουν με τον αριθμό των εκθέσεων αυτών.

5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ

Εάν σας έχουν επιβληθεί **πειθαρχικές ποινές** για τις οποίες έχει εκδοθεί τελεσίδικη πειθαρχική απόφαση (*απόφαση Δευτεροβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου ή απόφαση κατά της οποίας δεν προβλέπεται η άσκηση ένστασης ή οριστική απόφαση κατά της οποίας δεν ασκήθηκε η προβλεπόμενη από το νόμο ένσταση*), σημειώνετε την ένδειξη Χ στα αντίστοιχα πεδία της ενότητας Γ.5. (π.χ., *εάν έχει επιβληθεί η ποινή του υποβιβασμού κατά έναν βαθμό, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 5.5.*). Τα υποκριτήρια λαμβάνονται υπόψη σωρευτικά με **μέγιστο αρνητικό άθροισμα τα 30 μόρια** υπό την απαραίτητη προϋπόθεση οι αντίστοιχες ποινές να μην έχουν διαγραφεί από το προσωπικό μητρώο του υπαλλήλου.

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον για ορισμένους φορείς ή κλάδους/ειδικότητες καθορίζονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια (π.χ., *έτη υπηρεσίας σε φορείς εποπτείας του Υπουργείου Υγείας*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας αναγράφοντας στο τμήμα **α.** του πεδίου τον **κωδικό** που αντιστοιχεί στο αξιολογούμενο κριτήριο, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ, και στο τμήμα **β.** την αντίστοιχη **τιμή** (π.χ., *υπάλληλος με τρία (3) έτη υπηρεσίας σε φορέα εποπτείας του Υπουργείου Υγείας (έστω κωδικός 105) συμπληρώνει στο τμήμα α. τον κωδικό: 105 και στο τμήμα β. την τιμή: 03*).

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον για ορισμένους κλάδους/ειδικότητες ή για ορισμένες από τις επιδιωκόμενες θέσεις καθορίζονται ειδικά πρόσθετα προσόντα ή/και ιδιότητες (π.χ., *ύπαρξη μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, εξειδικευμένη εμπειρία κ.λπ.*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας με τον **κωδικό** (π.χ., *001*) που αντιστοιχεί στο ζητούμενο προσόν ή/και ιδιότητα, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Εάν είστε **τρίτεκνος** γονέας κατά τα οριζόμενα στην αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/οικ.24199/04.09.2013 (2208 Β') απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) πρέπει απαραίτητως να συμπληρώσετε τον **κωδικό «333»** σε ένα από τα πεδία της παρούσας ενότητας.

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε τα στοιχεία εκείνα που θα ληφθούν υπόψη σε περιπτώσεις ισοβαθμίας

με άλλους υποψηφίους. Ειδικότερα, αναφορικά με την **οικογενειακή κατάσταση** (κριτήριο 1.) στο πεδίο **1.1.** συμπληρώνετε την ένδειξη Χ εάν είστε έγγαμος/-η και στο πεδίο **1.2.** τον αριθμό των προστατευόμενων τέκνων σας (π.χ., τον αριθμό των ανήλικων άγαμων τέκνων σας) όπως αυτός προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας του τρέχοντος οικον. έτους. Ως προς την **εισο-δηματική κατάσταση** (κριτήριο 2.) σημειώνετε στο πεδίο **2.1.** το **συνολικό δηλωθέν εισόδημά** σας (π.χ., 11.817,12) όπως αυτό προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας για το τρέχον (ή, ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο) οικον. έτος.

Z. ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

Στην ενότητα αυτή δηλώνετε τους **κωδικούς θέσεων** που επιδιώκετε κατά **σειρά προτίμησης** (από 1η έως και 60ή επιλογή). Η σειρά των προτιμήσεών σας σε συνδυασμό με τη σειρά κατάταξής σας που θα προκύψει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων θα προσδιορίσει το φορέα στον οποίο θα μεταταχθείτε/μεταφερθείτε. Για τη σωστή συμπλήρωση της ενότητας θα πρέπει να ανατρέξετε στους κωδικούς θέσεων που περιλαμβάνονται στη σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και να βρείτε τους κωδικούς που αντιστοιχούν στις θέσεις που επιδιώκετε. Στη συνέχεια σημειώνετε τους κωδικούς αυτούς στα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας Z., ώστε να καθορίσετε τη σειρά που έχουν οι συγκεκριμένες επιλογές στις προτιμήσεις σας (1η, 2η κ.ο.κ.).

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Εφόσον στην αίτηση-υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτετε για την απόδειξη βαθμολογούμενου κριτηρίου ή/και πρόσθετου κριτηρίου ή προσόντος τυχόν **πρόσθετα πιστοποιητικά** τα οποία **απουσιάζουν** από τον ατομικό σας φάκελο, τα αριθμείτε σε εμφανές σημείο και τα καταγράφετε στο σχετικό κατάλογο (πεδία **1. έως και 6.**) ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης.

Στη συνέχεια συμπληρώνετε το ονοματεπώνυμό σας καθώς και την ημερομηνία υποβολής της αίτησής σας κάτω από το κείμενο της ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ, την οποία και υπογράφετε μετά από προσεκτική ανάγνωση.

Προσοχή: Ο υπάλληλος είναι αποκλειστικά **υπεύθυνος** για την ορθή συμπλήρωση του εντύπου της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης (έντυπο ΜΜ.ΤΕ.1). Επομένως, οφείλει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικός κατά τη συμπλήρωση πεδίων και ιδίως κατά την αναγραφή των κωδικών που αντιστοιχούν σε επιδιωκόμενες θέσεις.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΜΜ.ΔΕ.1

Μετά από προσεκτική ανάγνωση των παρακάτω οδηγιών, της υπ' αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/3/οικ.22274/09.08.2013 (1992 Β') απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) αναφορικά με τον καθορισμό της διαδικασίας επιλογής των προς μετάταξη ή μεταφορά υπαλλήλων και των κριτηρίων επιλογής και κατάταξής τους δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 91 του Ν. 4172/2013, καθώς και όλων των σχετικών εγκυκλίων του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. και του κατά περίπτωση αρμόδιου (ή εποπτεύοντα) φορέα, συμπληρώστε κατάλληλα τα πεδία του εντύπου.

Προσοχή: Πεδία με ειδική σήμανση (πορτοκαλί σκίαση και έντονο περίγραμμα με/χωρίς αστερίσκο) **δεν συμπληρώνονται** από τους αιτούντες υπαλλήλους αλλά από τις Δ/νσεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης.

A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ

Στην ενότητα αυτή, ανάλογα με το προς συμπλήρωση πεδίο, αναγράφετε:

- με κεφαλαία γράμματα όσα από τα προσωπικά σας στοιχεία ζητούνται σε κείμενο (π.χ., επώνυμο, όνομα).
- με αριθμούς τα λοιπά στοιχεία που αναφέρονται σε αριθμητικά δεδομένα (π.χ., ημ/νία γέννησης, ΑΜΚΑ, τηλέφωνα).
- την ένδειξη Χ στο αντίστοιχο τετραγωνίδιο του φύλου σας (α. άνδρας, β. γυναίκα).

Στο **πεδίο 10**, αναγράψτε, εφόσον διαθέτετε, έναν ενεργό λογαριασμό προσωπικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

Στο **πεδίο 1**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα την **επωνυμία** του φορέα σας (π.χ., ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ), ενώ στο **πεδίο 2**, τον εξαψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | # | # | #) που αντιστοιχεί σε αυτόν σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Στο **πεδίο 3**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα τον **κλάδο/ειδικότητα** όπου ανήκετε (π.χ., ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ) και στο **πεδίο 4**, τον τετραψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | #) του αντίστοιχου κλάδου/ειδικότητας σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ.

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε με αριθμό ή σημειώνοντας την ένδειξη Χ τα γενικά **κριτήρια** που αποδεικνύετε, βάσει των οποίων θα καταταγείτε κατά φθίνουσα σειρά στον πίνακα βαθμολογικής κατάταξης υπαλλήλων που καταρτίζει το ΑΣΕΠ.

1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

Στο πεδίο **1.1.1.α**, συμπληρώνετε τον κωδικό του **τίτλου σπουδών** Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης **με τον οποίο επιδιώκετε θέσεις στους φορείς υποδοχής** σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Δι.Μ.Η.Δ. και στο πεδίο **1.1.1.β**, τον ακριβή βαθμό του εν λόγω **τίτλου σπουδών**, σε εικοσάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 17, 38).

Εφόσον διαθέτετε και δεύτερο τίτλο σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και επιθυμείτε να επιδιώξετε θέσεις **και άλλου κλάδου**, συμπληρώνετε στο πεδίο **1.1.2.α**, τον κωδικό του τίτλου και στο πεδίο **1.1.2.β**, τον ακριβή βαθμό του τίτλου σπουδών με τον οποίο επιδιώκετε **αντίστοιχες θέσεις** στους φορείς υποδοχής σε εικοσάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 17, 38).

Αν ο βαθμός του τίτλου εκφράζεται σε κλασματική μορφή (π.χ., 16 και 13/14), τότε πριν την υποδιαστολή συμπληρώνετε το ακέραιο τμήμα του βαθμού (δηλ. τον αριθμό 16), ενώ μετά την υποδιαστολή αναγράψτε τα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία που προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμητή προς τον παρονομαστή του κλάσματος (δηλ. 13:14= 0,93 ήτοι: 93). Συμπληρωμένο το πεδίο του παραπάνω παραδείγματος θα παρουσιάζει τη μορφή: 16, 93.

Στο πεδίο **1.2**, συμπληρώνετε την ένδειξη Χ εάν διαθέτετε **οποιοδήποτε δεύτερο** (πέραν του βασικού) **τίτλο σπουδών μεταδευτεροβάθμιας (ΙΕΚ) ή τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ, ΤΕΙ)**. Παράδειγμα: Υπάλληλος του κλάδου ΔΕ Διοικητικού διαθέτει ως βασικό τίτλο σπουδών απολυτήριο τίτλο «Υπαλλήλων Λογιστηρίου» Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου και ως δεύτερο τίτλο δίπλωμα ΙΕΚ «Ειδικός Εφαρμογών Πληροφορικής».

Ανάλογα με τον αριθμό των **ξένων γλωσσών** που γνωρίζετε και αποδεικνύετε ανά επίπεδο γνώσης, συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο γνώσης: **1.3.α.** = **άριστη** γνώση (Γ2)· **1.3.β.** = **πολύ καλή** γνώση (Γ1)· και **1.3.γ.** = **καλή** γνώση (Β2). Παράδειγμα: Υπάλληλος διαθέτει *First Certificate in English (FCE)* του Πανεπιστημίου Cambridge, το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της καλής γνώσης (Β2) της αγγλικής γλώσσας, καθώς και *DEL F 2me Degré (Unités A5 et A6)*, το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της πολύ καλής γνώσης (Γ1) της γαλλικής γλώσσας. Συνεπώς, συμπληρώνει τον αριθμό 1 και στο πεδίο 1.3.β. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε

επίπεδο πολύ καλής γνώσης) και στο πεδίο 1.3.γ. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο καλής γνώσης). Σε περίπτωση γνώσης περισσότερων από δύο ξένων γλωσσών, λαμβάνονται υπόψη οι δύο γλώσσες που παρέχουν βαθμολογικά τον ευνοϊκότερο συνδυασμό για τον υπάλληλο.

2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Στο πεδίο **2.1.** αναγράφετε το συνολικό **αριθμό ετών υπηρεσίας** (και έως 35 έτη) που έχετε διανύσει μέχρι την ημερομηνία κατάργησης της θέσης του κλάδου/ειδικότητας όπου ανήκετε. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος. Ο υπολογισμός του χρόνου υπηρεσίας γίνεται με αφαίρεση της ημερομηνίας έναρξης της απασχόλησης από την ημερομηνία κατάργησης της θέσης. Παράδειγμα: Για να υπολογιστούν τα έτη υπηρεσίας ενός υπαλλήλου από 11/05/2000 έως 13/11/2013 αφαιρούμε από το: 13-11-2013 το: 11-05-2000. Όπως προκύπτει από την αφαίρεση, η διάρκεια της απασχόλησης ισούται με 13 έτη, 6 μήνες και 2 ημέρες. Δεδομένου όμως ότι χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος, στο πεδίο 2.1. αναγράφεται ο ακέραιος αριθμός: 1 4.

Ανάλογα με τον αριθμό ετών υπηρεσίας που έχετε διανύσει σε **θέσεις ευθύνης** (και έως 5 έτη ανά επίπεδο θέσης ευθύνης), συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο θέσης: **2.2.α. = προϊστάμενος Δ/νσης** και **2.2.β. = προϊστάμενος Τμήματος**. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος.

3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ανάλογα με τον **τρόπο εισαγωγής** σας (διορισμός/πρόσληψη) στη δημόσια διοίκηση, συμπληρώνετε κατά περίπτωση ένα από τα πεδία **3.1. έως και 3.6.** της συγκεκριμένης ενότητας (π.χ., *εάν έχετε διοριστεί με γραπτό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 3.1.*). Εάν δεν εμπίπτετε σε καμία από τις αναφερόμενες περιπτώσεις διορισμού/πρόσληψης, δεν συμπληρώνετε κανένα από τα πεδία της ενότητας Γ.3. Αν εμπίπτετε σε περισσότερες από μία, επιλέγετε τον τρόπο εισαγωγής που είναι ευνοϊκότερος βαθμολογικά.

4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Στο πεδίο **4.1.** αναγράφετε το μέσο όρο της βαθμολογίας (π.χ., 0 8, 5 3) των **εκθέσεων αξιολόγησης** που έχετε λάβει κατά την τελευταία δετία. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμπλήρωση του πεδίου αυτού είναι η ύπαρξη μίας (1) τουλάχιστον έκθεσης αξιολόγησης κατά τα τελευταία οκτώ (8) έτη. Για την εξαγωγή του μέσου όρου διαιρείτε το άθροισμα της τελικής βαθμολογίας των εκθέσεων που υπάρχουν με τον αριθμό των εκθέσεων αυτών.

5. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ

Εάν σας έχουν επιβληθεί **πειθαρχικές ποινές** για τις οποίες έχει εκδοθεί τελεσίδικη πειθαρχική απόφαση (*απόφαση Δευτεροβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου ή απόφαση κατά της οποίας δεν προβλέπεται η άσκηση ένστασης ή οριστική απόφαση κατά της οποίας δεν ασκήθηκε η προβλεπόμενη από το νόμο ένσταση*), σημειώνετε την ένδειξη Χ στα αντίστοιχα πεδία της ενότητας Γ.5. (π.χ., *εάν έχει επιβληθεί η ποινή του υποβιβασμού κατά έναν βαθμό, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 5.5.*). Τα υποκριτήρια λαμβάνονται υπόψη σωρευτικά με **μέγιστο αρνητικό άθροισμα τα 30 μόρια** υπό την απαραίτητη προϋπόθεση οι αντίστοιχες ποινές να μην έχουν διαγραφεί από το προσωπικό μητρώο του υπαλλήλου.

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον για ορισμένους φορείς ή κλάδους/ειδικότητες καθορίζονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια (π.χ., *έτη υπηρεσίας σε φορείς εποπτείας του Υπουργείου Υγείας*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας αναγράφοντας στο τμήμα **α.** του πεδίου τον **κωδικό** που αντιστοιχεί στο αξιολογούμενο κριτήριο, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ, και στο τμήμα **β.** την αντίστοιχη **τιμή** (π.χ., *υπάλληλος με τρία (3) έτη υπηρεσίας σε*

φορέα εποπτείας του Υπουργείου Υγείας (έστω κωδικός 105) συμπληρώνει στο τμήμα α. τον κωδικό: 105 και στο τμήμα β. την τιμή: 03).

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον για ορισμένους κλάδους/ειδικότητες ή για ορισμένες από τις επιδιωκόμενες θέσεις καθορίζονται ειδικά πρόσθετα προσόντα ή/και ιδιότητες (π.χ., *καλή γνώση της αγγλικής, άδεια άσκησης επαγγέλματος κ.λπ.*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας με τον **κωδικό** (π.χ., 001) που αντιστοιχεί στο ζητούμενο προσόν ή/και ιδιότητα, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Εάν είστε **τρίτεκνος** γονέας κατά τα οριζόμενα στην αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/οικ.24199/04.09.2013 (2208 Β΄) απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) πρέπει απαραίτητως να συμπληρώσετε τον **κωδικό «333»** σε ένα από τα πεδία της παρούσας ενότητας.

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε τα στοιχεία εκείνα που θα ληφθούν υπόψη σε περιπτώσεις ισοβαθμίας με άλλους υποψηφίους. Ειδικότερα, αναφορικά με την **οικογενειακή κατάσταση** (κριτήριο 1.) στο πεδίο **1.1.** συμπληρώνετε την ένδειξη Χ εάν είστε έγγαμος/-η και στο πεδίο **1.2.** τον αριθμό των προστατευόμενων τέκνων σας (π.χ., *τον αριθμό των ανήλικων άγαμων τέκνων σας*) όπως αυτός προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας του τρέχοντος οικον. έτους. Ως προς την **εισο-δηματική κατάσταση** (κριτήριο 2.) σημειώνετε στο πεδίο **2.1.** το **συνολικό δηλωθέν εισόδημά** σας (π.χ., *– 11.817,12*) όπως αυτό προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας για το τρέχον (ή, ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο) οικον. έτος.

Ζ. ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

Στην ενότητα αυτή δηλώνετε τους **κωδικούς θέσεων** που επιδιώκετε κατά **σειρά προτίμησης** (από 1η έως και 60ή επιλογή). Η σειρά των προτιμήσεών σας σε συνδυασμό με τη σειρά κατάταξής σας που θα προκύψει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων θα προσδιορίσει το φορέα στον οποίο θα μεταταχθείτε/μεταφερθείτε. Για τη σωστή συμπλήρωση της ενότητας θα πρέπει να ανατρέξετε στους κωδικούς θέσεων που περιλαμβάνονται στη σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και να βρείτε τους κωδικούς που αντιστοιχούν στις θέσεις που επιδιώκετε. Στη συνέχεια σημειώνετε τους κωδικούς αυτούς στα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας Ζ., ώστε να καθορίσετε τη σειρά που έχουν οι συγκεκριμένες επιλογές στις προτιμήσεις σας (1η, 2η κ.ο.κ.).

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Εφόσον στην αίτηση-υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτετε για την απόδειξη βαθμολογούμενου κριτηρίου ή/και πρόσθετου κριτηρίου ή προσόντος τυχόν **πρόσθετα πιστοποιητικά** τα οποία **απουσιάζουν** από τον ατομικό σας φάκελο, τα αριθμείτε σε εμφανές σημείο και τα καταγράφετε στο σχετικό κατάλογο (πεδία **1. έως και 6.**) ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης.

Στη συνέχεια συμπληρώνετε το ονοματεπώνυμό σας καθώς και την ημερομηνία υποβολής της αίτησής σας κάτω από το κείμενο της ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ, την οποία και υπογράφετε μετά από προσεκτική ανάγνωση.

Προσοχή: Ο υπάλληλος είναι αποκλειστικά **υπεύθυνος** για την ορθή συμπλήρωση του εντύπου της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης (έντυπο ΜΜ.ΔΕ.1). Επομένως, οφείλει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικός κατά τη συμπλήρωση πεδίων και ιδίως κατά την αναγραφή των κωδικών που αντιστοιχούν σε επιδιωκόμενες θέσεις.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΜΜ.ΥΕ.1

Μετά από προσεκτική ανάγνωση των παρακάτω οδηγιών, της υπ' αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/3/οικ.22274/09.08.2013 (1992 Β') απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) αναφορικά με τον καθορισμό της διαδικασίας επιλογής των προς μετάταξη ή μεταφορά υπαλλήλων και των κριτηρίων επιλογής και κατάταξής τους δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 91 του Ν. 4172/2013, καθώς και όλων των σχετικών εγκυκλίων του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. και του κατά περίπτωση αρμόδιου (ή εποπτεύοντα) φορέα, συμπληρώστε κατάλληλα τα πεδία του εντύπου.

Προσοχή: Πεδία με ειδική σήμανση (πορτοκαλί σκίαση και έντονο περίγραμμα με/χωρίς αστερίσκο) **δεν συμπληρώνονται** από τους αιτούντες υπαλλήλους αλλά από τις Δ/νσεις Διοικητικού/Προσωπικού των φορέων προέλευσης.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ

Στην ενότητα αυτή, ανάλογα με το προς συμπλήρωση πεδίο, αναγράφετε:

- με κεφαλαία γράμματα όσα από τα προσωπικά σας στοιχεία ζητούνται σε κείμενο (π.χ., επώνυμο, όνομα).
- με αριθμούς τα λοιπά στοιχεία που αναφέρονται σε αριθμητικά δεδομένα (π.χ., ημ/νία γέννησης, ΑΜΚΑ, τηλέφωνα).
- την ένδειξη Χ στο αντίστοιχο τετραγωνίδιο του φύλου σας (α. άνδρας, β. γυναίκα).

Στο **πεδίο 10**, αναγράφετε, εφόσον διαθέτετε, έναν ενεργό λογαριασμό προσωπικού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ & ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

Στο **πεδίο 1**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα την **επωνυμία** του φορέα σας (π.χ., ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ), ενώ στο **πεδίο 2**, τον εξαψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | # | #) που αντιστοιχεί σε αυτόν σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Στο **πεδίο 3**, συμπληρώνετε με κεφαλαία γράμματα τον **κλάδο/ειδικότητα** όπου ανήκετε (π.χ., ΥΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ) και στο **πεδίο 4**, τον τετραψήφιο **κωδικό** (π.χ., # | # | # | #) του αντίστοιχου κλάδου/ειδικότητας σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ.

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε με αριθμό ή σημειώνοντας την ένδειξη Χ τα γενικά **κριτήρια** που αποδεικνύετε, βάσει των οποίων θα καταταγείτε κατά φθίνουσα σειρά στον πίνακα βαθμολογικής κατάταξης υπαλλήλων που καταρτίζει το ΑΣΕΠ.

1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Στο πεδίο **1.1.1.α**, συμπληρώνετε τον κωδικό του **τίτλου σπουδών** Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης **με τον οποίο επιδιώκετε θέσεις στους φορείς υποδοχής** σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Δι.Μ.Η.Δ. και στο πεδίο **1.1.1.β**, τον ακριβή βαθμό του εν λόγω **τίτλου σπουδών**, σε εικοσάβαθμη κλίμακα με δύο δεκαδικά ψηφία (π.χ., 15, 80). Για τους αποφοίτους δημοτικού σχολείου, συμπληρώνετε το βαθμό αποφοίτησης σε δεκάβαθμη κλίμακα με άριστα το βαθμό 10 (π.χ., 09, 00).

Αν ο βαθμός του τίτλου εκφράζεται σε κλασματική μορφή (π.χ., *απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου με βαθμό 16 και 7/11*), τότε πριν την υποδιαστολή συμπληρώνετε το ακέραιο τμήμα του βαθμού (δηλ. τον αριθμό 16), ενώ μετά την υποδιαστολή αναγράφετε τα δύο πρώτα δεκαδικά ψηφία που προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμητή προς τον παρονομαστή του κλάσματος (δηλ. $7:11=0,636$ ήτοι: 63). Συμπληρωμένο το πεδίο του παραπάνω παραδείγματος θα παρουσιάζει την εξής μορφή: 16 , 63.

Ανάλογα με τον αριθμό των **ξένων γλωσσών** που γνωρίζετε και αποδεικνύετε ανά επίπεδο γνώσης, συμπληρώνετε με τον κατάλληλο αριθμό τα παρακάτω πεδία, καθένα από τα οποία αντιστοιχεί και σε διαφορετικό επίπεδο γνώσης: **1.2.α.** = **άριστη** γνώση (Γ2)· **1.2.β.** = **πολύ καλή** γνώση (Γ1)· και **1.2.γ.** = **καλή** γνώση (B2). Παράδειγμα: Υπάλληλος διαθέτει *First Certificate in English (FCE)* του Πανεπιστημίου Cambridge, το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της καλής γνώσης (B2) της αγγλικής γλώσσας, καθώς και *DELF 2me Degré (Unités A5 et A6)*, το οποίο αντιστοιχεί στο επίπεδο της πολύ καλής γνώσης (Γ1) της γαλλικής γλώσσας. Συνεπώς, συμπληρώνει τον αριθμό 1 και στο πεδίο 1.2.β. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο πολύ καλής γνώσης) και στο πεδίο 1.2.γ. (δηλ., μία ξένη γλώσσα σε επίπεδο καλής γνώσης). Σε περίπτωση γνώσης περισσότερων από δύο ξένων γλωσσών, λαμβάνονται υπόψη οι δύο γλώσσες που παρέχουν βαθμολογικά τον ευνοϊκότερο συνδυασμό για τον υπάλληλο.

2. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Στο πεδίο **2.1.** αναγράφεται το συνολικό **αριθμό ετών υπηρεσίας** (και έως 35 έτη) που έχετε διανύσει μέχρι την ημερομηνία κατάργησης της θέσης του κλάδου/ειδικότητας όπου ανήκετε. Χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος. Ο υπολογισμός του χρόνου υπηρεσίας γίνεται με αφαίρεση της ημερομηνίας έναρξης της απασχόλησης από την ημερομηνία κατάργησης της θέσης. Παράδειγμα: Για να υπολογιστούν τα έτη υπηρεσίας ενός υπαλλήλου από 11/05/2000 έως 13/11/2013 αφαιρούμε από το: 13-11-2013 το: 11-05-2000. Όπως προκύπτει από την αφαίρεση, η διάρκεια της απασχόλησης ισούται με 13 έτη, 6 μήνες και 2 ημέρες. Δεδομένου όμως ότι χρόνος υπηρεσίας μεγαλύτερος του εξαμήνου λογίζεται ως πλήρες έτος, στο πεδίο 2.1. αναγράφεται ο ακέραιος αριθμός: 1 4.

3. ΤΡΟΠΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ανάλογα με τον **τρόπο εισαγωγής** σας (διορισμός/πρόσληψη) στη δημόσια διοίκηση, συμπληρώνετε κατά περίπτωση **ένα** από τα πεδία **3.1. έως και 3.4.** της συγκεκριμένης ενότητας (π.χ., *εάν έχετε διοριστεί με διαδικασία υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 3.2.*). Εάν δεν εμπίπτετε σε καμία από τις αναφερόμενες περιπτώσεις διορισμού/πρόσληψης, δεν συμπληρώνετε κανένα από τα πεδία της ενότητας Γ.3. Αν εμπίπτετε σε περισσότερες από μία, επιλέγετε τον τρόπο εισαγωγής που είναι ευνοϊκότερος βαθμολογικά.

4. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Στο πεδίο **4.1.** αναγράφεται το μέσο όρο της βαθμολογίας (π.χ., 0 8, 5 3) των **εκθέσεων αξιολόγησης** που έχετε λάβει κατά την τελευταία 8ετία. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμπλήρωση του πεδίου αυτού είναι η ύπαρξη μίας (1) τουλάχιστον έκθεσης αξιολόγησης κατά τα τελευταία οκτώ (8) έτη. Για την εξαγωγή του μέσου όρου διαιρείτε το άθροισμα της τελικής βαθμολογίας των εκθέσεων που υπάρχουν με τον αριθμό των εκθέσεων αυτών.

5. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Στο πεδίο **5.1.** αναγράφεται τον αριθμό των προστατευόμενων τέκνων σας (π.χ., *τον αριθμό των ανήλικων άγαμων τέκνων*). Λαμβάνονται υπόψη έως και πέντε προστατευόμενα τέκνα.

6. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ

Εάν σας έχουν επιβληθεί **πειθαρχικές ποινές** για τις οποίες έχει εκδοθεί τελεσίδικη πειθαρχική απόφαση (*απόφαση Δευτεροβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου ή απόφαση κατά της οποίας δεν προβλέπεται η άσκηση ένστασης ή οριστική απόφαση κατά της οποίας δεν ασκήθηκε η προβλεπόμενη από το νόμο ένσταση*), σημειώνετε την ένδειξη Χ στα αντίστοιχα πεδία της ενότητας Γ.6. (π.χ., *εάν έχει επιβληθεί η ποινή του υποβιβασμού κατά έναν βαθμό, σημειώνετε την ένδειξη Χ στο πεδίο 6.3.*). Τα υποκριτήρια λαμβάνονται υπόψη σωρευτικά με **μέγιστο αρνητικό άθροισμα τα 30 μόρια** υπό την απαραίτητη προϋπόθεση οι αντίστοιχες ποινές να μην έχουν διαγραφεί από το προσωπικό μητρώο του υπαλλήλου.

Δ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Εφόσον για ορισμένους φορείς ή κλάδους/ειδικότητες καθορίζονται ειδικά πρόσθετα βαθμολογούμενα κριτήρια (π.χ., *έτη υπηρεσίας σε φορείς εποπτείας του Υπουργείου Υγείας*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας αναγράφοντας στο τμήμα **α.** του πεδίου τον **κωδικό** που αντιστοιχεί στο αξιολογούμενο κριτήριο, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ, και στο τμήμα **β.** την αντίστοιχη **τιμή** (π.χ., *υπάλληλος με τρία (3) έτη υπηρεσίας σε φορέα εποπτείας του Υπουργείου Υγείας (έστω κωδικός 105) συμπληρώνει στο τμήμα α. τον κωδικό: 105 και στο τμήμα β. την τιμή: 03*).

Ε. ΕΙΔΙΚΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ Ή/ΚΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εφόσον για ορισμένους κλάδους/ειδικότητες ή για ορισμένες από τις επιδιωκόμενες θέσεις καθορίζονται ειδικά πρόσθετα προσόντα ή/και ιδιότητες (π.χ., *εξειδικευμένη εμπειρία κ.λπ.*), συμπληρώνετε κατά περίπτωση τα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας με τον **κωδικό** (π.χ., *001*) που αντιστοιχεί στο ζητούμενο προσόν ή/και ιδιότητα, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του Υ.Δι.Μ.Η.Δ. ή/και κατόπιν ειδικών οδηγιών του ΑΣΕΠ. Εάν είστε **τρίτεκνος** γονέας κατά τα οριζόμενα στην αρ. ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/οικ.24199/04.09.2013 (2208 Β') απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Η.Δ. (Υ.Δι.Μ.Η.Δ.) πρέπει απαραίτητως να συμπληρώσετε τον **κωδικό «333»** σε ένα από τα πεδία της παρούσας ενότητας.

ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ

Στην ενότητα αυτή συμπληρώνετε τα στοιχεία εκείνα που θα ληφθούν υπόψη σε περιπτώσεις ισοβαθμίας με άλλους υποψηφίους. Ειδικότερα, αναφορικά με την **οικογενειακή κατάσταση** (κριτήριο 1.) στο πεδίο **1.1.** συμπληρώνετε την ένδειξη **X** εάν είστε έγγαμος/-η και στο πεδίο **1.2.** τον αριθμό των προστατευόμενων τέκνων σας (π.χ., *τον αριθμό των ανήλικων άγαμων τέκνων σας*) όπως αυτός προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας του τρέχοντος οικον. έτους. Ως προς την **εισο-δηματική κατάσταση** (κριτήριο 2.) σημειώνετε στο πεδίο **2.1.** το **συνολικό δηλωθέν εισόδημά** σας (π.χ., *11.817,12*) όπως αυτό προκύπτει από το εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας για το τρέχον (ή, ελλείψει αυτού, για το προηγούμενο) οικον. έτος.

Ζ. ΔΗΛΩΣΗ ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ (ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ)

Στην ενότητα αυτή δηλώνετε τους **κωδικούς θέσεων** που επιδιώκετε κατά **σειρά προτίμησης** (από 1η έως και 60ή επιλογή). Η σειρά των προτιμήσεών σας σε συνδυασμό με τη σειρά κατάταξής σας που θα προκύψει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων θα προσδιορίσει το φορέα στον οποίο θα μεταταχθείτε/μεταφερθείτε. Για τη σωστή συμπλήρωση της ενότητας θα πρέπει να ανατρέξετε στους κωδικούς θέσεων που περιλαμβάνονται στη σχετική ανακοίνωση ή/και εγκύκλιο του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και να βρείτε τους κωδικούς που αντιστοιχούν στις θέσεις που επιδιώκετε. Στη συνέχεια σημειώνετε τους κωδικούς αυτούς στα προβλεπόμενα πεδία της ενότητας Ζ., ώστε να καθορίσετε τη σειρά που έχουν οι συγκεκριμένες επιλογές στις προτιμήσεις σας (1η, 2η κ.ο.κ.).

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Εφόσον στην αίτηση–υπεύθυνη δήλωση επισυνάπτετε για την απόδειξη βαθμολογούμενου κριτηρίου ή/και πρόσθετου κριτηρίου ή προσόντος τυχόν **πρόσθετα πιστοποιητικά** τα οποία **απουσιάζουν** από τον ατομικό σας φάκελο, τα αριθμείτε σε εμφανές σημείο και τα καταγράφετε στο σχετικό κατάλογο (πεδία **1. έως και 6.**) ακολουθώντας την ίδια σειρά αρίθμησης.

Στη συνέχεια συμπληρώνετε το ονοματεπώνυμό σας καθώς και την ημερομηνία υποβολής της αίτησής σας κάτω από το κείμενο της ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ, την οποία και υπογράφετε μετά από προσεκτική ανάγνωση.

Προσοχή: Ο υπάλληλος είναι αποκλειστικά **υπεύθυνος** για την ορθή συμπλήρωση του εντύπου της αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης (έντυπο ΜΜ.ΥΕ.1). Επομένως, οφείλει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικός κατά τη συμπλήρωση πεδίων και ιδίως κατά την αναγραφή των κωδικών που αντιστοιχούν σε επιδιωκόμενες θέσεις.